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Ilyen sem volt még!
Tisztelt Olvasó!

Rendhagyó módon a Semjéni Krónika 2020. évi elsõ és
második összevont lapszámát tartja a kezében. Az elsõ lap-
szám, a vírushelyzet miatt csak online formában jelent meg,
ám semmiképpen nem szerettük volna, hogy kimaradjanak
a hírekbõl azok, akik nem rendelkeznek internet elérhetõ-
séggel, ezért aktualizálva az elsõt, kiegészítve a második-
kal, egy bõvebb terjedelmû újságot tarthat a kezében a Ked-
ves Olvasó.

Bizonyára mindenki életét megváltoz-
tatta, némelyekét gyökerestõl felforgat-
ta, a tavasszal fellángoló COVID 19 (köz-
ismert nevén a koronavírus). A világmé-
reteket öltõ járvány a településünk éle-
tét is befolyásolta, sõt a mai napig is érez-
zük a hatását. Bár a vírus az Operatív
törzs szerint is lecsengõben van, ez azon-
ban nem azt jelenti, hogy most már min-
dent szabad! A szabályokon csak a Kor-
mányzati intézkedéseknek megfelelõen
lehet enyhíteni. Önkormányzatunk is e
szerint szervezi a település életét. Ezek
betartása mindenkire nézve kötelezõ, és
mindannyiunk érdeke!

Önkormányzatunk honlapján és a kö-
zösségi oldalán, valamint a médiából is
folyamatosan értesülhetnek, mely korlá-
tozásokat enyhítették, vagy éppen oldot-
ták fel, s melyek azok, amelyek még
mindig érvényben vannak. Ennek tuda-
tában számos olyan döntést kellett meghoznunk, amelyek
eddig még nem fordultak elõ a község életében. A Polgár-
mesteri Hivatalban visszaálltak a megszokott ügyfélfoga-
dási rendre, és a könyvtárban is - igaz korlátozott szolgálta-
tásokkal ugyan, de - már várják a látogatókat. Öröm az üröm-
ben, hogy az óvodába az egy hónapos rendkívüli szünet
után május végén visszatért az élet. Az általános iskolában
online fejezték be a tanévet, viszont a ballagási ünnepséget
– korlátozott létszámmal – megtartották az intézményben,
akár csak a Ficánka Óvodában. Programok tekintetében
március óta minden közösségi rendezvényünk elmaradt, mint
például a Majális és a Gyermeknap, s nemzeti ünnepünkön

(az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc), és a Nemze-
ti Összefogás Napján is csak néma fõhajtással emlékezhet-
tünk az áldozatokra és hõsökre. Ami még nagyobb szívfáj-
dalmunk, hogy a XXIV. Kállósemjéni Falunap is rendhagyó
formában kerül megrendezésre. Tekintettel az augusztus 15-
ig érvényben lévõ korlátozásra ebben az esztendõben, a
Falunap 2020. augusztus 22én (szombaton) lesz, amelybõl
csak az Önkormányzati ünnepség és az ünnepi szentmise
kerül megtartásra a kápolna elõtt. Délután viszont civil kez-
deményezésre családi napot szervezünk, amelynek a Kállay-

kúria parkja ad otthont. A részletek még kidolgozás alatt
vannak, így a rendezvényrõl a késõbbiek folyamán tájékoz-
tatjuk a lakosságot!

Nehéz idõszakot élünk át! Azt, hogy Magyarországon ilyen
eredményes volt a védekezés, annak is köszönhetõ, hogy a
lakosság – köszönve ezt a kállósemjéni embereknek is -
ilyen fegyelmezetten fogadta és hajtotta végre az utasításo-
kat. Éppen ezért kérjük mi is Önöket a már jól ismert szlo-
gennel: Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Belicza László
polgármester

Rendhagyó ballagás az általános iskolában
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Március 15. Horváth Piroska:

Pilvax legenda...
Hogy az utókornak legyen mit mesélni,
ott egy kávé mellett meg kellett beszélni,
majd kivonulni az utca emberéhez,
õszinte magyarhoz, az elnyomott néphez,

így szólt hát Petõfi – tovább, talpra, magyar –
rendületlenül hitt, tudta, hogy mit akar –
nemzet indentitást – független országot,
összetartó erõt, igaz magyarságot,

tizenkettõ pontban fogalmaztak reményt
a március-ifjak, nemzeti költeményt -
talpra állt a magyar, hívta a hazája,
ne legyen hiába õseink csatája,

három-szín kokárdát szívük fölé tûzték,
hazánk akaratát sorok közé fûzték,
piros, fehér, zöldben – trikolór-fonatban,
magyarok istene ott él már sokakban,

messze vitte a szél a szabadság szavát,
lágyan megfodrozta szép hazánk zászlaját,
szív-tûztõl izzott az ébredés virága,
eszme dobbanástól – magyar-szín kokárda...

...szemerkélõ esõ nép kedvét nem szegte -
harsogta énekét, nemzet dalát zengte,
fontos volt a haza, fontosabb – bárminél,
március idusán – ott, a Nemzetinél...

Úrhida, 2020. március 8.

Nem is tudom megmondani, hogy mikor volt, volt-e egy-
általán olyan évünk, hogy országszerte csak jelképesen
emlékeztek meg a márciusi forradalomról. Március 15-én
az országház elõtt, igen zárt körben felvonták a nemzeti
lobogót, s ezzel szinte véget is ért a megemlékezés. Elma-
radt a kupolateremben a Kossuth és Széchenyi díjak átadá-
sa, de elmaradtak a településeken - mint ahogy
Kállósemjénben is - a központi ünnepségek.  Utolsó pillana-
tig készültek a gyerekek, de a kialakult járványügyi hely-
zet miatt sajnos az ünnepséget nem tartották meg. A hõsök
tiszteletérõl mégsem feledkeztünk meg. Március 14-én
Belicza László polgármester Pisákné Páll Ilona címzetes
fõjegyzõ asszony és Papp Sándor képviselõ-testületi tag Ön-
kormányzatunk nevében elhelyezte a megemlékezés ko-
szorúját az 1848-as emlékmûnél.

A Mókuska csoport szélforgóit Vinklerné Kozsla Éva óvónõ
vitte el az emlékmûhöz
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Fejlesztések Kállósemjénben 2020
1. Elnyert pályázatok

Bölcsõde:
Magyarország 2019. évi központi költségvetésérõl szóló

2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 21. pontja” alapján
Kállósemjén 160 millió Ft-os támogatásban részesült, mely-
nek célja, Kállósemjénben bölcsõde létrehozása. A kivite-
lezési munkálatok folyamatban vannak, a bölcsõde épülete
jelenleg félkész állapotban van, reméljük, hogy 2021. janu-
árjában meg tudja nyitni kapuit a 2 csoportszobás, 24 férõ-
helyes kállósemjéni Bölcsõde.

Egészségház emelet:
Településünk sikeresen pályázott a Magyar Falu Program

keretében kiírt „A nemzeti és helyi identitástudat erõsítése”
címû pályázati kiírásra, melynek köszönhetõen 14.999.999
Ft-os pályázati összegbõl az orvosi rendelõ épület felsõ szintje
újul meg, mely jelenleg is a községen tevékenykedõ közös-
ségek foglalkozásainak színtere lesz. A Kállósemjéni Diá-
kokért és Ifjakért Egyesület itt fogja tartani robotika, progra-
mozás, táblajáték foglalkozásait, illetve a hagyományosan
megrendezésre kerülõ versenyeit, melyen a kállósemjéni
diákok mellett több külföldi ország diákjai is részt vesznek.

Konyha részére hûtõkamrák és bútorok beszerzése
Vidékfejlesztési program keretében sikerült pályázatot nyer-

nünk, melynek keretében az önkormányzati konyha fejleszté-
se valósult meg azáltal, hogy 3 db hûtõkamrát (1 normál, 1
mélyhûtõ kamra, 1 mobil hûtõkamra) szereztünk be, illetve a
konyha bútorzatát újítottuk fel. 18 db új étkezõgarnitúrát (18
db asztal +108 db szék), 1 új tárolószekrényt és 1 zsúrkocsit
vásároltunk. A pályázat teljes költségvetése 6.243.119 Ft volt,
melybõl 5.618.807 Ft volt a támogatás, a fennmaradó
624.312 Ft önrészt az Önkormányzat biztosította.

Kerékpárút
A projekt keretében Kállósemjén belterületén épül ki 2,568

km egyesített gyalog- és kerékpárút, csatlakozva a
Kállósemjén és Nagykálló településeket összekötõ kerék-
párúthoz. A projekt 100 %-ban finanszírozott, az igényelt
támogatás összege: 355.729.408 Ft. A projekt jelenleg idõ-
beli csúszásban van, a beadott pályázati anyaghoz képest
az árak megemelkedtek, forrásemelési kérelmet nyújtottunk
be 61.595.093 Ft-ra vonatkozóan és bízunk annak pozitív
elbírálásában.

Sikeres pályázatot nyújtottunk be a LEADER Vidékfejlesz-
tési Program keretében, melynek köszönhetõen községi ját-
szóteret fogunk kialakítani a település szívében, illetve
meglévõ kamerarendszerünket 12 új készülékkel bõvítjük.

 2. Benyújtott, még el nem bírált pályázatok

Óvodai játszótér:
A bölcsõde az óvoda udvarán épül fel, ezért az önkor-

mányzat úgy döntött, hogy szükséges az óvoda udvar bõ-

vítése. Megvásároltuk ezért a szomszéd telek hátsó ré-
szét, egy 1072 m2-es területet, melyen tervezzük egy
óvodai játszótér kialakítását. Magyar Falu programban
jelent meg erre vonatkozó kiírás, melyre 5.000.000 Ft
összegben pályázatot nyújtottunk be. Ebbõl az összegbõl
új, modern játszótéri játékokat szerzünk be, és kialakít-
juk a játékok biztonságos használatához szükséges ütés-
csillapító talajréteget, valamint elvégezzük a szükséges
talajmunkákat.  Bízunk benne, hogy kedvezõ elbírálás-
ban részesül a beadott pályázati anyag, és sikerül létre-
hoznunk egy új, minden igényt kielégítõ óvodai játszóte-
ret, melyet a gyermekek hosszú évekig örömmel hasz-
nálnak majd.

Kölcsey út felújítása
Magyar Falu Program keretében jelent meg pályázati ki-

írás „Önkormányzati út és hídépítés, útfelújításra” vonatko-
zóan. A település ezzel a pályázati lehetõséggel a telepü-
lés központjában lévõ forgalmas Kölcsey utat kívánja felújí-
tani. A pályázat költségvetése 30.000.000 Ft, mely tartal-
mazza az út felújítását, az útpadka kialakítását. A Kölcsey
úton az utóbbi években az önkormányzat többször is vég-
zett állagmegóvási munkálatokat, de ezek csak rövid ideig
jelentettek megoldást. A teljes felújítást önerõbõl, pályáza-
ti forrás bevonása nélkül nem képes az önkormányzat meg-
valósítani. A Kölcsey út fontos szerepet játszik a település
közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményei-
nek megközelítése szempontjából, ezért fontosnak tartjuk,
hogy ez az útszakasz megújuljon.

Óvoda épület felújítása
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések tá-

mogatására irányuló pályázat jelent meg, melynek kereté-
ben többek között kötelezõ önkormányzati feladatot ellá-
tó intézmények fejlesztésére, felújítására lehet pályázatot
benyújtani. Mivel a 2017-ben benyújtott óvoda épületé-
nek felújítására vonatkozó pályázatunk sajnos nem volt
sikeres, ezért úgy gondoltuk, jelen pályázati forrást hasz-
nálnánk fel arra, hogy a meglévõ óvoda újabb épületszár-
nya új tetõt, és teljes hõszigetelést kapjon. A pályázati
anyag összeállítása folyamatban van, benyújtási határide-
je, 2020. július 10., maximálisan igényelhetõ összeg:
30 000 000 Ft.

A 1186/2020. (IV.28.) Korm. határozat 1. sz. mellékle-
tében Kállósemjén település szerepel, mint a „Kedvez-
ményezett Települések Gazdaságélénkítõ Programja 2. üte-
mébe javasolt település”. Ennek kapcsán kaptunk már
megkeresést a Belügyminisztériumtól, hogy milyen olyan
innovatív ötlettel, fejlesztéssel tudnánk a település gaz-
daságát fellendíteni, amely munkahelyteremtést, fejlõdést
eredményezne. A Társadalmi Esélyteremtési Fõigazgató-
ság munkatársaival folyamatosak az egyeztetések, bízunk
abban, hogy Kállósemjén számára rengeteg pozitív hoza-
ma lesz annak, hogy bekerülhettünk azon 50 település
közé, akik részt vehetnek a gazdaságélénkítõ programok-
ban.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORMÁNYZATI HÍREK � ÖNKORM
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Energiatudatosság Kállósemjénben...
Kállósemjénben több közösségi program, és a té-

makörhöz kapcsolódó projekt fut jelenleg is. Ilyen töb-
bek között a KEHOP – 5. 4. 1 – 16 – 2016 – 00657
számú és Energiatudatosan Kállósemjénben címû
programsorozat, melynek keretében a Kállósem-
jénben több esemény is megvalósult.

Ilyen volt 2019. szeptember 27-én a Kállay Miklós
Általános Iskolában közösségi napot szerveztünk,
melynek a fô gerincét az energiatudatos gondolko-
dás megismertetése, ennek népszerûsítése adta.
Ezért az iskolában két csoportra bontottuk a gyere-
keket, összesen 220 gyermeket, akik az iskola csar-
nokában interaktív elôadást hallgattak két külön idô-
pontban. Az elôadás témái a szelektív hulladékgyûj-
tés mellett a természetes energiaforrások hasznosí-
tása volt. A szélerômûvek, napelemes energiame-
zôk hasznosságával és a környezetszennyezô rend-
szerek káros anyagainak kibocsátásáról hallhattak
és tanulhattak a gyerekek. A szünetekben az egész-
séges életmódra történô figyelemfelkeltés céljából
friss almát és más gyümölcsöket is adományoztunk
a gyerekeknek. A kötetlen napot a délelôtti órákban
a kisebbeknek szóló, a délutáni programot a felsô-
söknek az ô generációs jellemzôinek figyelembe vé-
telével szerveztük. Megjelentek az elôadásban a
bábos, játékos és énekes kíséretek, melyek igazán
érthetôvé tették a gyermekek számára az energia-
tudatosság fontosságát. A nagyobb korcsoportnak
elôadó beszélt a környezettudatosság szemléletének
megváltoztatásának fontosságáról, melyrôl gyakran,
mi felnôttek is megfeledkezünk.  A Föld energiatar-
talékai végesek, illetve a légtér, és más életünk alap-
vetô elemeinek károsítása az emberiség jövôjére
drasztikusan hatnak. Hogy a gyermekek figyelmét
minél hatékonyabban felkeltsük, a gyermekek köré-
ben rajzpályázatot hirdettünk. A nagyobb gyerme-
kek elôadásanyagot készítettek az elhangzottakról.
Ez azért is volt fontos, mert a fiatalokat az elôadás
után is erôsítette az együttmûködésben, a jó közös-
ségi hangulatot megalapozta, nem utolsósorban
energiatudatos témában, informatikai vonatkozás-
ban is tanulhattak a gyermekek.  Az energiatu-
datos szemlélet kialakítása mellett a közösség-
formálás is célunk volt. Az eseménybe 220
gyermeket vontunk be, illetve az iskola ré-
szérôl a pedagógusok is részt vettek mind-
két elôadáson. Ennek a napnak felnôttek-
nek szóló folytatása is volt, hiszen 2019.

október 25-én a Közbiztonsági Központban 9:00 órai
kezdettel szintén Energiatudatos szemléletformálást
céloztunk meg Kállósemjénben. 40 fô részére szer-
veztünk elôadást. Minden résztvevô felnôtt volt, akik
a háztartásban hasznosítható praktikákról tudtak meg
többet. Az elôadó gondoskodott arról, hogy igazán
érdekes és figyelemfelkeltôvé váljanak gondolatai.
Ezen az eseményen szintén megkérdeztük a jelen-
lévôket arra vonatkozóan, hogy számukra mit jelent
az energiatudatos gondolkodás, melyek azok a té-
nyezôk, amik számukra kiemelten fontosak voltak,
melyeket szöveges formában le is írtak.

A vírusos idôszak az energiatudatos szemlélet ki-
alakításának programelemeire is hatással volt, hiszen
több programot el kellett halasztanunk, melyeket
azonban hamarosan meg tudunk valósítani. Tervez-
zük: 6x20 fô fiatalt szeretnénk bevonni ismeretter-
jesztô vetélkedôbe. Kirándulást szervezünk két al-
kalommal. Az elsôt július hónapban, a másodikat
októberben ütemezzük. Az egyik kirándulás alkalmá-
val szélerômûvet tekintünk meg a másik napon ellá-
togatunk egy ökofaluba, ahol többet tudhatunk meg
az önfenntartás, az energiatudatos szemlélet napi
szintû gyakorlásával kapcsolatban. 2x20 fôt térségi
tanulmányi versenybe vonunk be. 135 fô megszólí-
tásával az energiatudatosság fontosságának hang-
súlyozásával elôadást szervezünk 2020. augusztus
22-én, melynek kimenete lesz a résztvevôk értéke-
lése is.

Bízunk abban, hogy a programjaink által
Kállósemjén lakosságának szemléletét sikeresen ala-
kítjuk, melynek eredménye az energiatudatos gon-
dolkodás megteremtése, erôsítése.

Mudri Imre
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Értékteremtõ közfoglalkoztatás
2020. március 1-jén 3 startmunka programunk és 2 hosszú

távú programunk indult, összesen 85 fõ közfoglalkoztatot-
tat alkalmazunk.

A helyi sajátosságra épülõ startmunka programban többré-
tû tevékenység zajlik: betonelemgyártó üzemünkben saját
részre és értékesítésre készítünk térkövet, szegélykövet, fû-
betont, illetve egyéb betonelemeket. Asztalosaink fából gyár-

tanak bútorokat, használati tárgyakat, játékokat az óvodába.
A kézmûves csoport tagjai ajándéktárgyakat varrnak: párná-
kat, textil játékokat, fakanáltartókat, táskákat, kötényeket,
illetve õk készítették el a lakosságnak eljuttatott textil masz-
kokat is. A kézmûves csoport által készített ajándéktárgyak
megvásárolhatóak szerdánként és szombatonként a községi
piacon, illetve a Kossuth utca 135. alatt található kézmûves
mûhely és bolt minden hétköznap nyitva áll a vásárlók elõtt.

A mezõgazdasági programban nagyrészt az önkormány-
zati konyha alapanyag szükségleteit termeljük meg. A prog-
ramnak köszönhetõen a tavalyi évben sikerült az uborka

teljes támrendszerét felújítanunk, az elhasználódott fa osz-
lopok helyett 1250 db betonoszlopot vásároltunk, melynek
elhelyezése megtörtént. Bízunk benne, hogy ezzel a tartó-
sabb, idõt állóbb megoldással sokáig folytathatjuk még a
termelõmunkát, hiszen nagy segítség az önkormányzat szá-
mára, hogy ezeket az alapanyagokat nem kell megvásárol-
ni. A mezõgazdasági programnak köszönhetõen bõvült az
önkormányzat gépparkja, sikerült vásárolnunk egy
FARMTRAC 26 CABIN márkájú kompakt traktort, mely nagy-
ban megkönnyíti majd a munkánkat. Az ültetvény talajmun-
kái (sorközmûvelés, fûnyírás, a betakarított termény elszál-
lítása) egyszerûbbé válnak azáltal, hogy ezzel a kisméretû

Folyamatosan dolgoznak a térkõgyártó üzemben is

traktorral könnyen elérhetünk olyan helyeket is, melyekre a
nagy traktor nem jutott be.

A mezõgazdasági programban az uborka mellett az önkor-
mányzati földterületeken termelünk még konyhakerti növé-

nyeket, kukoricát, burgonyát, padlizsánt, sütõtököt, korábban
telepített gyümölcsösünk már néhány éve termést hoz.

A szociális program dolgozói karban tartják az utakat,
árkokat, tisztán tartják a közterületeket, õk végzik a zöldte-
rület kezelést, a parlagfûmentesítést, az illegális szemétle-
rakók felszámolását, illetve az idei évben a program dolgo-
zói végzik a Nagykálló-Kállósemjén közötti kerékpárút kar-
bantartását is.

A hosszú távú program dolgozói az önkormányzati intéz-
ményekben látnak el adminisztrátori, szociális segítõi, kony-
hai kisegítõi, kézbesítõi,
takarítói feladatokat, il-
letve részt vesznek a
település köztereinek,
utcáinak, járdáinak tisz-
tán tartásában is.

A közfoglalkoztatot-
tak munkája nélkül az
önkormányzat nem
tudná teljes mértékben
ellátni településüze-
meltetési feladatait,
munkájuk hasznos és
nélkülözhetetlen, kö-
szönjük nekik, hogy se-
gítségükkel ilyen szép,
tiszta, rendezett tele-
pülésünk van.

Az elhasználódott fa oszlopokat új betonoszlopokra
cseréltük

A kézmûves csoport tagjai

A fûkaszások hatékonysága vitathatatlan

Megkönnyíti a munkát az újonnan
beszerzett traktor
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Piricsei projekt Kállósemjénben
Kállósemjénben immár közel két éve indult el a „Cél

közös, együtt a jövõnkért! címû projekt, melyet mi megva-
lósítók csak „piricsei projektnek” nevezünk. Piricse neve
azért került be a köztudatba, mint egyszerûsített név, mert
a projekt gesztora Piricse. A program összesen 10 települé-
sen zajlik, melyet konzorciumnak is nevezünk.

Korábbi programjainkról mindig számot adtunk helyi ki-
adványunkban, az elmúlt közel két évben több közösségi
esemény valósult meg Kállósemjénben, mint pl.: Ki-Mit-Tud,
Gyermeknap, Egészségnap, Érzékenyítõ tréning, Önismere-
ti tréning, Kompetencia felmérés, Egészségedre, s emellett
több fejlesztõi folyamatban is dolgozunk a helyi közössége-
kért. Ilyen a gyógytornász, beszédfejlesztõ pedagógus, ta-
nulás készségfejlesztõ és életmód tanácsadó munkája, akik
mind azt szeretnék, hogy ha a pályázatban rögzített életmi-
nõség javulás a lehetõ legmagasabb szinten megvalósul-
hatna a településünkön. A koronavírusos idõszak viszont cik-
kem írásakor jelen van sajnos, ezért az ismert óvintézkedé-
sek bevezetésével Kállósemjénben is korlátozódtak a lehe-
tõségek. Projektünk közösségi szellemben és térben valósul
meg, így a programelemeink ellehetetlenülése azonnal érez-
hetõ volt a vírus megjelenésétõl kezdve. Klubok tekinteté-

ben zumbaklubot mûködtetnénk, mely heti rendszeresség-
gel zajlana a Kállósemjén iskolájának tornacsarnokában.
Sajnos ez sem tud megvalósulni. A 2020-as év tavaszán el-
maradó rendezvényeink: Ki-Mit-Tud, tehetséggondozó prog-
ram, Egészségnap és Gyermeknap. A Ki-Mit-Tud tehetség-
gondozó elsõ osztálytól nyolcadik osztályos korcsoportig be-
záróan hirdettük meg, még kora tavasszal.  Bízunk abban,

hogy a mindenki által tapasztalt intézkedések a vírus eltû-
nése után feloldódnak, s a lehetõ leghamarabb tudjuk foly-
tatni a tevékenységünket. A projekt megvalósítása, mint
ahogyan az oktatás rendszere is, másfajta módszertannal
tud létezni ebben az idõszakban. Melyek ezek? Az oktatás-
ban is megfigyelhetõ online módszereket vezettünk be a
projekt fenntarthatósága érdekében. A mentorunk, a fejlesz-
tõpedagógusaink és még a gyógytornászunk is videóhivással

keresik fel az egyéni programokba bevontakat, emellett te-
lefonon is elérhetik a helyi lakosokat a szakemberek. A fej-
lesztõi folyamatok tehát online térben folynak, s használ-
nak minden olyan multimédiás eszközt, melyek egyébként
már régóta rendelkezéseinkre állnak. Bizonyos alkalmazá-
sok most biztosítani tudják a vállalt kötelezettségeink meg-
valósulását. A piricsei projekthez hasonló közösségi progra-
mok mind-mind nehéz körülmények között zajlanak az egész
országban. A helyi társadalomra, helyi közösségekre a pro-
jekt normál esetben pozitívan hat, hiszen számos területen,
érintkezünk célcsoportokkal. Fontos megemlíteni a gyermek
korcsoportot, hiszen a fejlesztõpedagógusok kifejezetten a
8 – 14 éves korcsoporttal foglalkoznak. A logopédiától nem
olyan távol esõ beszédfejlesztés, tanulástechnikai készség-
javítás mind –mind a gyermekek korosztályára hatnak a pro-
jekt által, nyilván jelen pillanatban ezt is online világban
megvalósítva.

Célunk a közeljövõben és a távolabbi jövõben is, hogy
Kállósemjén közösségei fejlõdjenek, s ha „visszaáll” az éle-
tünk a normális kerékvágásba, akkor újra hatékonyan tud-
junk munkálkodni a kállósemjéniek életminõségének javí-
tásáért.

A tavaszi, jó idõ beköszöntével ismét megszaporodtak
az illegális szemétlerakások a településen és a külterületi
utak mentén. A polgármesteri hivatal munkatársai a tele-
pülés több pontján elhelyezett kamerák felvételeit folya-
matosan nyomon követik, valamint igyekeznek a hulla-
dékban a cselekményt feltételezhetõen megvalósító kilé-
tére utaló bizonyítékokat beszerezni.

Amennyiben az elkövetõ személyére utaló jelet észle-
lünk, haladéktalanul megtesszük a rendõrség irányába a
feljelentést köztisztasági szabálysértés elkövetése miatt.

Kiemelten felhívom a lakosság figyelmét arra, hogy
jogszabályi kötelezettségüknek eleget téve, vegyék
igénybe a Térségi Hulladékgazdálkodási Kft. szolgálta-

tását a kommunális, bio-, és szelektív hulladékgyûjtés
tekintetében.

Az építési és bontási törmelék, egyéb hulladék elszállít-
tatásához a konténeres hulladékszállítás lehetõsége bizto-
sított.

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy az idei év ta-
vaszára tervezett lakossági elektronikai hulladékgyûjtés a
koronavírus-járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzetre te-
kintettel elmaradt. A hulladékgyûjtés megszervezése fo-
lyamatban van, a pontos idõpontjáról a lakosságot a ké-
sõbbiekben értesíteni fogjuk.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

T i s z t e l t  L a k o s s á g !
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F E L H Í V Á S !
Tisztelt Lakosság!
Az elmúlt években folyamatosan tapasztalhatjuk idõjá-

rásunk szélsõséges irányba történõ változását, egyre gyako-
ribb a viharos széllökésekkel járó szeles, csapadékos idõ-
szak. Ennek eredményeképpen számos problémánk adódik
a közterületre, illetve a házak elõtti kiskertekbe ültetett fás
szárú növények miatt.

A fás szárú növények védelmérõl szóló 346/2008. (XII. 30.)
Korm. rendelet értelmében fás szárú növény az ingatlan azon
részén és oly módon telepíthetõ, hogy az – figyelemmel az adott
faj, fajta tulajdonságaira, növekedési jellemzõire, szakszerû
kezelésére – az emberi életet és egészséget nem veszélyeztet-
heti, a biztonságos közlekedést nem akadályozhatja, valamint
nem okozhat kárt a meglévõ építményekben, létesítmények-
ben, és nem akadályozhatja azok biztonságos mûködését.

Ezen rendelkezésekre figyelemmel felhívom a Tisztelt
Lakosság figyelmét arra, hogy a saját ingatlanukon, vala-
mint az azzal határos közterületen a növényzet ápolását
fokozott figyelemmel végezzék, ügyeljenek arra, hogy a
növényzet a villanyvezetékekre ne nõjön rá, illetve sem a
gyalogos, sem a gépjármû közlekedést ne akadályozza!

Tájékoztatom továbbá a lakosságot arról, hogy a 346/
2008. (XII.30.) Korm. rendelet értelmében a közterületi fa-
ültetés és annak kivágása bejelentéshez, illetve jegyzõi en-
gedélyhez kötött tevékenység.

Kérem Önöket, hogy a fenti szabályozást szíveskedjenek
betartani!

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

T isz te l t  Lakosok!

A Hagyatéki eljárás rendjérõl a 2010. évi XXXVIII.
törvény rendelkezik.

Tájékoztatjuk Önöket a hagyatéki eljárás
menetérõl, amely egy nagyon rövid összefoglaló!

Az eljárás akkor indul a Polgármesteri Hivatalban, ami-
kor a jegyzõ a halottvizsgálati bizonyítvány megérkezése,
illetve egyéb dokumentum vagy személyes bejelentésbõl
értesül az örökhagyó haláláról.

Fenti jogszabály alapján a halotti értesítõn megjelölt hoz-
zátartozó idézést kap hivatalomtól a hagyatéki jegyzõkönyv
felvételére.

A jegyzõkönyvhöz az alábbi adatok szükségesek:
– az örökösök személyi adatai, adóazonosító jele, sze-

mélyazonosító igazolvány száma, lakcímkártya száma,
telefonszám.

– az elhunyt nevén lévõ ingó, és ingatlan vagyon felsoro-
lása, bankszámla szám, banki hitel adatai, gépjármû
forgalmi engedélye, MVH regisztrációs szám földala-
pú támogatáshoz.

Amennyiben az elhunyt végrendeletet hagyott, annak
feltüntetése is szükséges.

A temetési számlák összege is rögzítésre kerül.
A jegyzõkönyv elkészítése után valamennyi örökös hatá-

rozatot kap, melyben tájékoztatjuk õket a jegyzõkönyv tar-
talmáról, és az örökségben szereplõ ingó, és ingatlan va-
gyon értékérõl.

A határozat ellen fellebbezésnek van helye, amennyiben
nem kívánnak élni a fellebbezés jogával, a határozathoz
mellékelt lemondó nyilatkozat kitöltésével és visszaküldé-
sével gyorsíthatják az ügy menetét.

A határozat véglegessé válásával elkészül a hagyatéki
leltár, mely megküldésre kerül az illetékes közjegyzõhöz
Nyíregyházára.

A közjegyzõ telefonon, illetve levélben értesíti az érde-
kelteket a tárgyalás idõpontjáról, illetve az ügy további
menetérõl, amennyiben részletesebb tájékoztatót kérne,
vagy egyedi ügy kapcsán a fent megjelölt jogszabályt kell
megismerni, illetve a Polgármesteri Hivatal ügyintézõje nyújt
megfelelõ felvilágosítást.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

Felhívás

Felhívjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülõ szülõk figyelmét, hogy a   jogosultság is-
mételt (folyamatos) megállapítása iránti kérelem a ko-
rábbi jogosultság idõtartama alatt, és annak megszûné-
sét megelõzõ  három hónapban benyújtható. Sok család
esetében július, augusztus hónapban lejár.

Ahhoz, hogy a kedvezmény folyamatos legyen az erre
rendszeresített nyomtatványt kitöltve, a Polgármesteri
Hivatal 7. számú irodájába benyújthatják, az alábbi  jö-
vedelemhatárok figyelembe vételével:

Egyedül élõ szülõ vagy tartós beteg gyerek esetén
az egy fõre esõ jövedelem:

41 325 Ft/fõ/hó

Családosok esetében az egy fõre esõ jövedelem:
38 475 Ft/fõ/hó

A kérelemhez csatolandó mellékletek listája:
– személyes iratok (személyi  igazolvány, lakcímkár-

tya, TAJ kártya, adókártya)
– jövedelmigazolások
– iskolalátogatási igazolás
– jogosultsághoz kapcsolódó igazolások

Kérem, hogy a kedvezményben részesülõk nézzék
meg a megállapító határozatban a jogosultsági dátumot,
és ha a feltételeknek megfelelnek, nyújtsák be kérel-
müket!

Természetesen részletes tájékoztatást a Polgármeste-
ri Hivatalban személyesen is nyújtunk.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ
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IPARÛZÉSI ADÓ:

Az állandó jelleggel végzett iparûzési tevékenység ese-
tén az adó mértéke: az adóalap 2,0%-a (2010.01.01-tõl)

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-
járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szük-
séges adózási könnyítésekrõl szóló 140/2020. (IV.21.) Kor-
mány rendelet alapján

– a helyi iparûzési adó bevallási, valamint az ezzel egyi-
dejûleg teljesítendõ adófizetési kötelezettség határideje
(2020. május 31. helyett) 2020. szeptember 30.

– amennyiben 2020. szeptember 15. napjáig bevallás nem
érkezik, akkor a helyi iparûzési adó fizetendõ elõleg össze-
ge az elõzõ elõleg összegével egyenlõ

Mentes az iparûzési adó megfizetése alól az a vállalko-
zó, akinek a vállalkozás szintû adóalapja nem haladja meg
az 1 millió Ft-ot.

Az ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett tevékenység utáni
iparûzési adót legkésõbb a tevékenység befejezése napján
kell megfizetni. A fizetendõ adó naptári naponként kerül
megállapításra, melynek összege:

– A Htv. 37. § (2) bekezdésének a) pontja vonatkozásá-
ban legfeljebb 1000 Ft/nap piaci és vásározó kiskereskedel-
met folytatóknak

– A Htv. 37. § (2) bekezdésének b) és c) pontja
   vonatkozásában legfeljebb 5000 Ft/nap építõipari tevé-
kenységet folytatóknak.

 MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS
ADÓJA:

Adókötelezettség keletkezése a használatba vett építmény
illetve, a tulajdonszerzés idõpontját követõ év elsõ napja.
Az adó mértéke 8.000 Ft/év/adótárgy.

Bevallást az adókötelezettség keletkezésétõl számított
15 napon belül kell benyújtani: eladás-vétel, öröklés.

Kérem az elhunytak örökösét, örököseit a kommunális
adóbevallást külön felhívás nélkül megtenni szíveskedje-
nek, az erre a célra rendszeresített bevallási nyomtatvá-
nyon, amely az önkormányzat honlapjáról (www.kallo-
semjen.hu) is letölthetõ, személyesen vagy levélben kérhe-
tõ az adóirodában.

GÉPJÁRMÛADÓ:

 A Magyarország 2020. évi központi költségvetésének a
veszélyhelyzettel összefüggõ eltérõ szabályairól   szóló 92/
2020. (IV. 6.) Korm. rendelet értelmében a gépjármû adó
települési önkormányzatot az által 2020. évben beszedett
adó nem illeti meg, a Járvány Elleni Védekezési Alap bevé-
tele.

Adókötelezettség változását: eladást-vételt, a Nagykállói
Járási Hivatal Okmányirodájánál (Nagykálló, Kállai Kettõs
tér 1.) kell bejelenteni!

Az adó alapja személyszállító gépjármûvek esetében a
hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye, kilowatt-
ban kifejezve, amely:

a gépjármû gyártási évében és az azt követõ 3. naptári
évben 345 Ft/kW

– gyártási évet követõ  4-7. naptári évben 300 Ft/kW
– gyártási évet követõ  8-11. naptári évben 230 Ft/kW
– gyártási évet követõ 12-15. naptári évben 185 Ft/kW
– gyártási évet követõ 16. naptári évben és az azt követõ

naptári években 140 Ft/kW.
Az adó mértéke az adóalap minden megkezdett 100 ki-

logrammja után:
– a légrugós vagy azzal egyenértékû rugózási rendszerû

nyerges vontató, tehergépjármû, autóbusz esetén 850 Ft
– a felsoroltakhoz nem tartozó gépjármûvek és pótkocsik

esetén 1380 Ft.

Tisztelt adózó állampolgárok!

A Polgármesteri Hivatal Adócsoportjának adónyilvántar-
tásából megállapítottuk, hogy sajnos jelentõs nagyságren-
dû, lejárt esedékességû adóval tartoznak az adózók.

Felhívom figyelmüket, hogy a fennálló adótartozást a leg-
rövidebb idõn belül szíveskedjenek rendezni. Amennyiben
erre nem kerül sor a hátralékok kiegyenlítésére végrehajtá-
si behajtást kezdeményezünk: letiltás, incasso, ingatlanra
történõ jelzálogjog bejegyzés, gépjármû foglalás és gépjár-
mû forgalomból történõ kivonása, vállalkozói engedély
visszavonásának kezdeményezése.

A hátralék befizetést rendezhetik a Takarékbank Zrt-nél
a megfelelõ adószámlára történõ befizetéssel a korábban
kiküldött befizetési lapon, vagy személyesen a Polgármes-
teri Hivatal adóirodájában.

2020. évben esedékes adófizetési
határidõk:

2020. március 18. – kommunális adó, gépjármûadó, 2019.
évi iparûzési adóelõleg

2020. szeptember 16. – kommunális adó, gépjármûadó,
2020. évi iparûzési adó adóelõleg fennmaradó része

2020. szeptember 30. – 2019. évi tényleges iparûzési adó
és a megfizetett adóelõleg különbözete

Amennyiben vállalkozást indít a településen vagy érin-
tett a település akkor a vállalkozás beindításától számított
15 napon belül jelentkezzen be iparûzési adó alanynak,
ennek hiányában adóigazolás kiadására nincs lehetõség.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ
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Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal
Nagykállói Kormányablak

Cím: 4320 Nagykálló, Kállai Kettõs tér 1.
E-mail: nagykallo.kormanyablak@szabolcs.gov.hu

Információ, idõpontfoglalás: 42/795-114

A közterület foglalás szabályai
Az épített környezet alakításáról és védelmérõl szóló

1997. évi LXXVIII. törvény értelmében az épített kör-
nyezet elemeit, köztük a közterületet, a burkolt és zöld-
felületeket a jó mûszaki állapot folyamatos fenntartása
mellett - csak a jellegük szerinti rendeltetésüknek, a
rájuk vonatkozó elõírásoknak és hatósági engedélyek-
nek megfelelõ célra és módon szabad használni.

A közterület rendeltetése többek között
– a közúti és gyalogos közlekedés (út, járda stb.),
– a közmûvek elhelyezésének,
– zöldfelületek kialakításának
biztosítása.
A közterületet rendeltetésének megfelelõen bárki

használhatja, azonban annak, aki közterületként meg-
határozott területen olyan tevékenységet kíván végez-
ni, amellyel a közterületet átmenetileg magáncélra hasz-
nálja (például: építési munkálatokkal kapcsolatos épí-
tõanyag tárolás, árusítás, árubemutatás, vendéglátóipari
elõkert létesítése stb.), közterület-használati engedély
kiadását kell kérelmezni a polgármesteri hivatalban.

A közterület használati engedélyt annak kell kér-
nie írásban, aki a közterületet használni kívánja. A
kérelmet a közterület tényleges használatát megelõ-
zõ 8 napon belül kell elõterjeszteni és határozott idõ-
re adható ki.

Sajnos a település utcáin nagyon sok helyen tapasz-
talunk engedély nélkül, hosszabb idõn keresztül tárolt
kõ, sóder és földcsomókat, egyéb anyagokat. Mivel ez
magáncélú használatnak minõsül, kérem, hogy szíves-
kedjenek a közterületrõl valamennyi oda nem illõ dol-
got eltávolítani!

Kérem továbbá, hogy a helyi utak, járdák környeze-
tét rendeltetésétõl eltérõen csak külön engedéllyel hasz-
nálják, amely engedély meglétét augusztus hónaptól
ellenõrizni fogjuk!

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

Változás az Építési Hatóság területén
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az építés-

ügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelölésérõl és
mûködési feltételeirõl szóló 343/2006. (XII.23.) Korm.
rendelet módosítása következtében  2020. március 1.
napjával a korábban Kállósemjén Nagyközség Önkor-
mányzata Jegyzõje és a Nagykállói Járási Hivatal által
gyakorolt építésügyi hatósági feladatok átkerültek a
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Építés-
ügyi és Építésfelügyeleti Osztályához (4300 Nyírbátor,
Martinovics utca 19.).

A fentiek alapján  építésügyi hatósági ügyekben ki-
zárólagosan a fentebb megjelölt Kormányhivatalhoz le-
het fordulni, mint hatáskörrel és illetékességgel rendel-
kezõ szervhez. 

A lakóépület építésének egyszerû bejelentésérõl szóló
155/2016. (VI. 13.) Korm. rendelet  alapján a 300 négy-
zetméter összes hasznos alapterületet meg nem haladó
lakóépületekkel kapcsolatos építési tevékenységek vo-
natkozásában nem kell építési engedélyt kérni, hanem
az építési tevékenységet – elektronikus építési napló ké-
szenlétbe helyezésével – be kell jelenteni, és ezen tevé-
kenységeket az építésfelügyeleti hatóság ellenõrzi.

  Az egyszerû bejelentéssel kapcsolatban azonban fel-
hívom a figyelmet arra, hogy az egyszerû bejelentés
nem ad felmentést az építési munkákra vonatkozó álta-
lános jogszabályok betartása alól,  ezért az egyszerû
bejelentéshez kötött építési tevékenységek tervezése,
kivitelezése során is érvényre kell juttatni többek kö-
zött az országos településrendezési és építési követel-
ményekrõl szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendeletben
meghatározott alapvetõ követelményeket, valamint az
egyéb építõipari kivitelezési tevékenységrõl szóló jog-
szabályokban foglaltakat, mint például az építtetõ ré-
szérõl az egyszerû bejelentés megtételéhez szükséges
építész tervezõt (szakági tervezõt) alkalmazni.

Kérem, hogy bárminemû kivitelezés megkezdése elõtt
tájékozódjanak a pontos jogszabályi elõírásokról, illet-
ve hatósági egyeztetést lefolytatni szíveskedjenek.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

Ügytípusok: 
� Egyéni vállalkozói igazolvány
� Mozgáskorlátozottak parkolási igazolványa
� Ügyfélkapu regisztráció
� Jármûigazgatás
� Népesség nyilvántartás

Ügyfélfogadás:
� hétfõ: 7.00–17.00
� kedd: 8.00–16.00
� szerda: 8.00–18.00
� csütörtök: 8.00–18.00
� péntek: 8.00–16.00

� Lakcím-igazolvány
� Lakcímváltozás bejelentése
� Személyazonosító igazolvány
� Útlevél
� Vezetõi engedély
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Értesítjük kedves betegeinket, hogy a nyári szabadságo-
lások miatt a rendelés 2020. 05. 25-tõl az alábbiakban mó-
dosul.

Mindig csak egy orvos rendel, reggel 8°°-tól 12°°-ig.
12°°-tõl készenlétet tart az éppen rendelõ orvos és sürgõs

esetben a mobiltelefonon lehet értesíteni este 6°° óráig (pén-
teken du. 4 óráig).

Ügyelet a megszokott rend szerint Nagykállóban (Tel.:
312-104)

RENDEL:
05. 25–06. 05.:  Dr. Boiskó Sándor (Kölcsey u. 2.) Tel.:

255-575, 06/30-525-16-41

06.08–06.19.: Dr. Szloboda Eszter (Kölcsey u. 2.) Tel.:
42/449-807, 30/515-98-54

06.22–07.03.: Dr. Boiskó Sándor
07.06–07.17.: Dr. Szloboda Eszter
07.20–07.31.: Dr. Boiskó Sándor
08.03–08.14.: Dr. Szloboda Eszter
08.17–08.29.: Dr. Boiskó Sándor
08.31–09.11.: Dr. Szloboda Eszter

A változtatás jogát fenntartjuk. Megértésüket köszönjük!

Dr. Szloboda Eszter és Dr. Boiskó Sándor

Orvosok nyári szabadsága
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Kitüntetés Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegyzõ Asszonynak
Magyarországon – az  1992-ben élet-

be lépõ „A köztisztviselõk jogállásáról
szóló 1992. évi XXIII. törvény” emlékére
-1997-tõl ünnepeljük a Köztisztviselõk
Napját, amely 2011-tõl a Kormánytiszt-
viselõk Napja is. Ezen a napon, ország-
szerte kitüntetéseket és elismerõ okleve-
leket adományoznak azon köztisztvise-
lõknek, akik több éve/évtizede tevé-
kenykednek a közigazgatás területén.

Nem volt ez másként idén sem, viszont
nagy örömünkre szolgált, hogy a kitüntetettek között ott
volt címzetes fõjegyzõ asszonyunk Pisákné Páll Ilona is,
akit a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Kar a
közigazgatásban végzett több évtizedes tevékenységéért

„SZABOLCS-SZATMÁR BEREG MEGYE
KÖZIGAZGATÁSÁÉRT DÍJ” elismerésben
részesített.

A díjat dr. Éliás Tünde a Magyar Köz-
igazgatási Társaság Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Tagozatának elnöke, Ro-
mán István Kormánymegbízott Úr és dr.
Polgári András a  Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Kormányhivatal fõigazgatója
adta át címzetes fõjegyzõ Asszonynak a
Megyeházán.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-
testület és dolgozóinak nevében ezúton is gratulálunk jegy-
zõasszonynak az elismeréshez. Munkájához további sok si-
kert és jó egészséget kívánunk.
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Védõnõi Szolgálat
Településünkön két védõnõ dolgozik. 2019-ben 39

újszülött született. Közöttük 2 ikerpár volt.
Fejlõdési rendellenesség nem volt. Otthon szülés

nem volt. Az édesanyák kivétel nélkül kezdetben az
anyatejes táplálást választják. Tudják, hogy a leg-
egészségesebb táplálási mód a szoptatás.

0-6 éves kor közötti gyermekeknél meghatározott
életkorokban védõnõi szûrõvizsgálatokat végzünk.
Ezek a szûrések kötelezõek, hiszen így tudjuk nyo-
mon követni a fejlõdésüket. Eltérés esetén háziorvos-
hoz küldjük a gyermekeket.

A háziorvosi, önálló védõnõi tanácsadások idõpont-
jai nem változtak. A védõoltások folyamatosan zajla-
nak, életkorhoz kötött.  A bárányhimlõ elleni védõol-
tás bekerült a kötelezõ oltások közé.

Havonta több család elköltözik, beköltözik. Ahol
várandós kismama vagy kisgyermek van a család-
ban, a területileg illetékes védõnõnek be kell jelen-
teni a költözést.

Palcsákné Gyene Ágnes
védõnõ
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PÁLYAAVATÓ futba l lmérkõzés

KÁLLÓSEMJÉN SE- KISVÁRDA MASTER GOOD
csapatok részvételével

2020. július 18. (szombat) 17:00 óra
Kállósemjén Sportpálya (Kállay-kúria)

A rendezvény 1000 Ft/fõ támogatójegy megvásárlásával látogatható.
Kállósemjéni lakosoknak a rendezvény ingyenes!

M i n d e n k i t  s z e r e t e t t e l  v á r u n k !
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Gondolatok a karanténból
Nem látom sok értelmét annak, hogy azon keseregjek,

mennyire nehezek voltak a harangszó és istentisztelet nél-
kül eltelt vasárnapok, és mennyire silány volt a Húsvét ün-
nepe gyülekezet nélkül, s hogy meg voltunk rettenve az
elején, hiszen olyan gyorsan és sûrûn jöttek egymás után az
események.  Inkább néhány egyszerû, de életes szösszenet
hadd „prédikáljon” a nagyobb és eddig számunkra ismeret-
len zártság idõszakából.

Szükségem volt néhány napra ahhoz, hogy feleszméljek
a „munkanélkülivé lett lelkipásztor” státuszomból, és kijó-
zanodjak. Ezek után pedig elkezdõdött a tervezés, átrende-
zõdés az addig ismeretlen, szokatlan, új utakat kívánó álla-
pothoz. Ebben az Isten erején, Szentlelkén túl kaptam em-
beri segítséget is. Az elsõ nagy ajándék az volt, hogy a rög-
zített, késõbb képi anyaggal is felvett istentiszteleteket Cse-
resznye Zsuzsanna szolgálatának köszönhetõen a youtube-
on meghallgathattak, majd megnézhették azok, akik a lel-
ki kenyérre, Isten Igéjére is vágytak. Különösen nagy aján-
dék volt ez Húsvét ünnepén, amikor az úrvacsora is része
az istentiszteletnek, s ki-ki követhette a liturgiát a szemé-
vel is.

Kiderült, hogy nemcsak nekem, hanem a gyülekezetnek
is hiányzik a templom, a vasárnap. Amikor az elsõ vasárnap
átmentem a templomba imádkozni, miután én is meghall-
gattam a rádióban az istentiszteletet (ilyen még egyszer sem
fordult elõ vasárnap délelõtt), összetalálkoztam két gyüle-
kezeti taggal, akik megkérdezték csatlakozhatnak-e. Igent
mondtam. Igét olvastunk, énekeltünk, imádkoztunk. Ha úgy
tetszik, megtartottuk az istentiszteletet. Hiszen az istentisz-
telet az az alkalom, amelyen az istenfélõ emberek együtt
imádják az Istent és könyörögnek Hozzá!

Felértékelõdtek a találkozások! Mivel ritkábban, és más
körülmények között láttuk egymást, minden szombaton,
amikor papír alapon vittem el a templomba járó, hálózattal
nem rendelkezõ idõsebb testvéreknek a prédikációkat, ta-
lálkozhattam néhány gyülekezeti taggal. Ezek a beszélge-
tések meghatározóbbak voltak, mint korábban, amikor össze-

futottunk boltban, postán, vagy az utcán! Értékesebb volt
látni, hallani egymást.

Ajándékként éltem meg azt is, hogy az Európa Rádió
Kállósemjénbõl közvetítette a délelõtti istentiszteletet anyák
napján. Így eljutott a Semjénbõl szóló Ige azokhoz az idõ-
sebbekhez is, akik rendszeres hallgatói ennek a református
adónak. S még egy anyák napi verses köszöntõvel is ked-
veskedhettünk Vinkler Máté jóvoltából az édesanyáknak és
nagymamáknak! De szomorkodtunk amiatt, hogy elmarad
az édesanyák virággal való megajándékozása. Hiszen ez
mindig egy kedves, sokaknak jólesõ gesztus május elsõ va-
sárnapján a gyülekezetünkben. Gyõri János Miklós gondnok
úr ötlete nyomán idén házhoz vittük a cserepes muskátlit
sokak örömére.

A korlátozások egy részének feloldását követõen vasár-
naponként két istentiszteletet tartunk egyrészt a 65 felettiek
védelmében, másrészt pedig azért, hogy tudjuk tartani a 1,5
méteres távolságot a templomban. Fél tízre az idõsebbeket,
11 órára pedig a 65 év alattiakat hívogatja a harangszó. Ez
így lesz addig, amíg a távolság tartására vonatkozó korláto-
zást fel nem oldják.

Visszatekintve úgy látom, kivételesen gondja volt ránk
az Úristennek! Imádkozunk azért, akik elveszítették mun-
kájukat. Folyamatosan hordozzuk könyörgéseinkben az ál-
talános iskolás gyermekeket és õket „tanítgató” szüleiket.
Gondoltunk a különös körülmények között érettségizõkre,
és a még vizsga elõtt álló diákokra; azokra, akiktõl fokozott
erõt és figyelmet követelt a kialakult helyzet vagy éppen a
munka és a megszokott feladatok hiányával kellett meg-
küzdeniük.

Hogy félig üres, vagy féli tele pohár állapotát éltük-e meg
a zártságban, az azon múlt, hogyan látjuk az életet. Vala-
mit biztos tanultunk belõle, s amit megtanultunk, azt ne
feledjük, hanem építsük be a mindennapokba, hogy az idõt,
ami ajándék, jól használhassuk ki!

Sipos Brigitta lelkipásztor

„Menj be a kamrádba én népem, s   
Nem a magunk akaratából engedelmeskedtünk az el-

múlt hónapokban az Igének. Az utcák kihaltak voltak,
a találkozások felfüggesztve. Mintha csak Pascal sza-
vait akartuk volna valóra váltani: „Minden bajuknak
egy a forrása, nem tudnak nyugton megülni a szobájuk-
ban.”  45 napig egyedül miséztem és ünnepeltem. A
karthauziak csöndje nem is olyan kívánatos, bár a világ
zajából többen oda kívánkoznak. Hallgatag szent Já-
nos, örmény szerzetes, püspök és remete a nyelv meg-
fékezését tartotta egyik fõ kötelességének. Nem is be-
szélt, parancsoló szükség nélkül. A csend nagy tanítója

volt. Amikor egy távoli kolostorba ment, ott vízhordó és
kõhordó lett és az állatokat etette. Csak szombat és vasár-
nap ment közösségbe. Ott azt is elhallgatta, hogy püspök.
104 éves korában halt meg. A csend a Szentlélek õrszeme,
a bátor emberek kiváltsága. A tomboló zaj gyûlöli a csen-
det. Az ember nem hallja többé Istent, mert folyton beszél
és semmit sem mond. Képtelen hallgatni. Szentjeink, II.
János Pál is órákat töltöttek az Eucharisztikus Jézus jelen-
létében. Õ 30 évig csöndben élt Názáretben. Ma a zaj
átvette azt a fennköltséget, amit hajdan a csend birtokolt.
Zaj nélkül az ember, már gyermekeink és unokáink is iz-
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Kell nekünk a Szentlélek!
Nagy szükségünk van a Szentlélekre. Nagy szükségük

volt az apostoloknak is. 3 évig együtt jártak a Mesterrel,
érte mindenüket odahagyták. Összeforrtak vele és jól, biz-
tonságban érezték magukat társaságában.

A nagypéntek szomorúságát, Krisztus látszólagos tragédi-
ájának reménytelenségét felváltotta
a húsvét diadalmas öröme. A megdi-
csõült Krisztussal töltött felejthetet-
len negyven nap végén veszik a szo-
morú, lehangoló hírt: itt hagyja õket,
mert felmegy az atyához. Búsulások-
ban azzal biztatja õket jézus, hogy
“nem hagylak árván titeket, elkül-
döm a Szentlelket.” Akkor még nem
értették meg ennek vigasztalásnak
mélységét, hogy mennyire szükségük
lesz a Szentlélekre.

Nekünk is szükségünk van a Szent-
lélekre, sokkal inkább, mint eddig
bármikor.

Mert Õ az igazság Lelke. Az igaz-
ság a lélek világossága- Ha már a
test is elsatnyul világosság nélkül,
annál inkább szüksége van erre a
léleknek, az értelemnek. A sötétzár-
kában a legkonokabb gonosztevõ is
megtörik, az igazság nélkül tönkre
megy a lélek. Ma pedig egy sötét
lélek hódít : a hitetlenség, a taga-
dás, a hazugság lelke. Az a lélek,
amelyik õsszüleinket bûnre csábítot-
ta: olyanok lesztek mint az Isten”. Ez a lélek tette az embe-
reket bálványimádókká. Régen a bálvány imádók szerepét
kõbõl, fából faragott figurák a természeti erõk, különbözõ
állatok töltötték be, de bálvánnyá vált a pénz, a hatalom,
az Énben testesült emberi gõg, érzéki élvezetek, az anyag.

Az a lélek járt körül, amely elrabolta az embertõl az eget és
helyette rájuk zúdította a föld minden nyomorát. Ez a lélek
még mai is küzd a Szentlélek ellen. Csodálatos, hogy
mennyire félre tudja vezetni az embereket. Kell nekünk a
Szentlélek, az igazság lelke.

Kell nekünk a Szentlélek, a sze-
retet lelke. Megfogyatkozott az em-
bereket egybekapcsoló és boldoggá
tevõ szeretet. Nincs meg a rokonok
között. Hány testvér rokon nem be-
szél egymással, még csak nem is
köszönnek egymásnak. Nincs meg a
szeretet a házastársak között se.
Mennyi békétlen, perlekedõ, egymás
életét keserítõ házastárs, mennyi fel-
bomlóban levõ vagy már elbomlott
házasság! Ma a gyûlölet, a bosszú,
az önzés, a szívtelenség lelke dü-
höng. Imádkozzunk, hogy a Szere-
tet Lelke törjön utat a szívekbe és
készséges munkatársai legyünk,
hogy mások szívét a szeretetre han-
goljuk.

Egyházunkban sajátos pünkösdi
feladatunk, hogy „ Lelket adjunk”
környezetünknek, reményt a körülöt-
tünk élõknek, Krisztusi tanúságtételt
az igazságkeresõknek. Hogy jó ter-
mést hozzunk, hiszen a lélek gyü-
mölcsei a „szeretet, öröm, békesség,
türelem, kedvesség, jóság, hûség, sze-

lídség, önmegtartóztatás” ( Gal 5, 22-23)

Mindenkinek áldott pünkösdi ünnepet kívánok:
   Orosz István

esperes – parókus

  zárd magadra az ajtót!” Iz. 26, 2O
gatottak. A csend már nem erény, a zaj nem vétek! Az
ember inkább tenni akar, mint lenni, megélni a létezést.
Új eszközöket keres a lárma fokozására. A csendben azt
érzi az ember, hogy Isten elhagyta, holott éppen találko-
zásra hívja. Van liturgikus csend is. Nehezen fogadjuk el.
Mennyit telefonáltunk, mennyi üzenetet küldtünk kapcso-
lataink megtartásáért. Többet imádkoztunk? Százezrek
haltak meg a világban. Csendben mentek át a halál kapu-
ján, papok és orvosok is. A gyógyíthatatlan betegeknek a
beszéd már nem sokat jelent. Õk szavak nélkül várakoz-
nak. A ráhagyatkozás a feladatuk. Nem láthatták szerette-

ik tekintetének gyöngédségét, mely Isten vigasztalását
hozza. 3 éve avattak Milánóban boldoggá egy kapuci-
nus papot, a csend szentjét, santo del silenzio, Arsenio
da Trigolo atyát, aki a 20. században valósította meg
azt, amit most kényszerbõl kellett átélnünk. Teréz anya
gyakran elmondta: a csend gyümölcse az ima, az ima
gyümölcse a hit, a hit gyümölcse a szeretet, a szeretet
gyümölcse a szolgálat, a szolgálat gyümölcse a béke.
A tudatos, vagy kényszerû csendnek teremjük meg bõ-
séges gyümölcseit!

Horváth János
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Jézus lába-nyomán
(Szentföldi zarándoklat)

Több hónap készülõdés után végre elérkezett 2020.febru-
ár 10-e mikor Debrecenbõl felszállt a repülõgép Izrael felé
Gebriné Katikával és velem. A délelõtti órákban értünk föl-
det Tel Avivban. A csomagok átvétele után elsõ megállónk
Jaffa városában volt, ahol a Szent Péter templomot néztük
meg. Az Apostolok cselekedetei szerint Szent Péter itt tá-
masztotta fel Tábitát a halálból.

Második nap: Reggel a Nyolc Boldogság Hegyén kezd-
tük a napot. A magaslaton épült nyolcszögletû templomból
csodálatos kilátás nyílik a Genezáreti tóra és környékére.

Következõ állomásunk Tabgha Primátus Temploma. A
kápolna szentélyében van az a szikla amelyet „mensa
Christi”- nek vagyis az Úr asztalának neveznek.

Tovább utazva Kafarneumban- vagyis Jézus- városába ér-
keztünk. Itt volt Szent Péter apostol háza.

Majd Yardenitbe a Jordán folyó partján található telepü-
lésre buszoztunk. Ez volt Jézus megkeresztelésének hely-
színe. Felemelõ érzés volt a keresztségi fogadalmunkat
megerõsíteni és a Jordán vizével megkeresztelkedni.

Názáretbõl Kánába indultunk ahol Jézus megkezdte cso-
datetteit. Egy menyegzõn borrá változtatta a vizet.

Harmadik nap: Názáretbe az Angyali Üdvözlet baziliká-
ban kezdõdött, itt állt Mária és József háza. Az Ige itt lett
testté. Majd megtekintettük Mária kútját. Folytatva utunkat
Betlehem felé megálltunk Akkoba és Haifán.

Negyedik nap: Betlehemben kora reggel a Tej Barlang-
ban csodálatos élmény volt a Mennybõl az angyalt énekel-
ni (ha tudtam volna a sírástól, ekkor tudatosult bennem, hogy
hol vagyok) A mise után a Születés Bazilikát látogattuk meg.
Kb. 2 óra várakozás után jutottunk a Jézus szülõhelyét jel-

képezõ ezüst csil-
laghoz. Megérinté-
se felejthetetlen él-
mény marad.

Innen az Olajfák
Hegyére indultunk
a Miatyánk temp-
lomba. Itt tanította
meg Jézus a Mi-
atyánkra az aposto-
lait. A templom fo-
lyosóján több, mint
50 nyelven olvasha-
tó a Miatyánk szö-
vege. A magyar vál-
tozat a templomban
található.

Következett a
Getszemáni Kert-
Nemzetek temploma. A bazilika az Olajfák kertjének han-
gulatát igyekszik megeleveníteni, amelyet Jézus nagy csü-
törtöktõl nagypénteken virradóra éjjel átélt. A fõoltár  a szikla
fölött áll, amelyen az Úr vérrel verejtékezett. Egy része az
oltár elõtt elkerítve látható.

Késõ délután értünk a zsidók legszentebb helyére a Sira-
tó falhoz. A zsidók itt imádkoznak és siratják a templomuk
pusztulását. A férfiak és nõk egy paravánnal elválasztva
külön-külön imádkozhatnak.

Ötödik nap: Jeruzsálem óvárosában végig jártuk a Ke-
resztutat. A Via Dolorosán tizennégy stáció található, ame-
lyeknél megállva Jézus szenvedéseinek eseményeit eleve-

nítettük fel. A Ke-
resztút X-XIV. stáci-
ói a Szent Sír-Bazi-
likában találhatók.
A Golgota hegy te-
tejére lépcsõ vezet
fel, ahol Jézust ke-
resztre feszítették,
majd sírba tették.
Jézus sírja fölé
templomot építet-
tek.

Ezután indultunk
az utolsó vacsora
termét meglátogat-
ni. Itt költötte el Jé-
zus apostolaival a
húsvéti vacsorát, itt
mosta meg aposto-

lai lábát és ezen a helyen alapította az Oltáriszentséget és
a papi rendet.

Az utolsó vacsora terme alatt található Dávid király sírja a
második legszentebb zsidó kegyhely a Siratófal után Izraelben.
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Következett a Boldogságos Szûz elszenderülésének temp-
loma. Az altemplomban megemlékeztünk Mária elszende-
rülésérõl. Középen ébenfából látható a Szent Szûz szobra.
A szobrot oltárok veszik körül. Köztük találjuk a magyarok
oltárát is. Felemelõ volt itt elénekelni a magyar Himnuszt
és a Boldog asszony anyánk éneket.

Hatodik nap: Kirándulást tettünk Massada- fellegvárába,
Qumránba és a Holt-tengerhez.

Hetedik nap: Reggel Ein Karemban megtekintettük a
Mária találkozása Erzsébettel templomot (Visitacio temp-
lom). Itt van a Macrovilág zarándokok magyar nyelvû
Benedictus hála táblája. Ezt követõen a Keresztelõ Szent
János templomban szentmisén vettünk részt.

E szent helyeken járva mellénk szegõdött az Úr, mint
egykor az emmauszi tanítványokhoz és mi közben a lába
nyomába léptünk, kezünkkel éríntettük a sziklát, amelyen
a Megfeszített teste feküdt, s ahonnan feltámadt. E földi
maradványok közelsége a szívbõl fakadó imánk segítségé-
vel megrázóan közel hozta a hitben átélt igazságot, hogy
ma is itt él köztünk, s velünk van.

Koczka Edit

Bölcsõde épül Kállósemjénben
Kállósemjén települé-

sen jelenleg a Ficánka
Óvoda, Mini Bölcsõde és
Konyha intézmény látja el
a bölcsõdei feladatokat.
Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzata szerette
volna, ha a bölcsõdei el-
látás tovább fejlõdik. A
Kállósemjén támogatást
kapott egy új bölcsõde
építésére, melynek közbeszerzési eljá-
rása a késõ õszi idõszakban lezajlott. A
szükséges engedélyeket az önkormány-
zat megkapta, s az épület már tetõ alatt
van, belseje villamos és fûtés rendsze-
rének nagy részben elkészültek. Az új
intézmény a meglévõ „régi” épület elõt-
ti területére épül. A bölcsiben kettõ da-
rab csoportszoba lesz kialakítva, a hoz-

zá tartozó elõírás sze-
rinti helyiségekkel, a
szükséges berendezé-
sekkel 24 férõhellyel.
A kivitelezés teljes ide-
je alatt és a belsõ te-
rek késõbbi berendezé-
sével kapcsolatban is
arra törekszik Kálló-
semjén Nagyközség
Önkormányzata, hogy
a gyermekek és szülök
egyaránt elégedettek
legyenek az új komp-

lexummal kapcso-
latban. Az elsõdle-
ges és végsõ cél az,
hogy egy komfortos,
kényelmes és a
gyermekek fejlõdé-
sét teljes egészében
kiszolgálni tudó
é p ü l e t e g y ü t t e s
kezdje majd meg
mûködését a 2021-
es év január hónapjától.

A Bölcsõde beruházás költségvetése: 160 000 000 Ft
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100 éve vérzõ seb – Trianon
„1920. június 4-én írták alá a versailles-i Nagy-Trianon

palotában azt a békediktátumot, mely területe kétharmadá-
val megcsonkította a történelmi Magyarországot.

Az 1918. november 3-án Padovában – még a Monarchia
részeként – majd november 13-án Belgrádban fegyverszüne-
tet kérõ Magyarország elvesztette az elsõ világháborút, így
aztán szembe kellett néznie a soknemzetiségû Monarchia
korábbi kisebbségeinek követeléseivel, aminek a háború elõtti
nagyhatalmi helyzetben azok nem tudtak érvényt szerezni.
Az ország területén egyre-másra alakultak a nemzetiségi ta-
nácsok, melyek programjában a háború elõtti cseh, román,
délszláv tervek párosultak az antant ígéreteivel. Ezek a ter-
vek Magyarország területének felosztását helyezték kilátás-
ba. A tervezett békekonferencia jóindulata érdekében az õszi-
rózsás forradalom (1918. október 31.) után népköztársaságot
létrehozó Károlyi Mihály és kormánya nem állta útját a Fel-
vidéket, Erdélyt és Délvidéket megszálló szerb, csehszlovák
és román hadseregeknek, ez pedig súlyos hibának bizonyult.

Mint utóbb kiderült, ezek a csapatok nem a békeszerzõ-
dés aláírásáig – tehát pusztán rendfenntartási céllal – száll-
ták meg az ország nagy részét, hanem már a késõbb elcsa-
tolt területeket vették birtokba. Magyarországnak 1918 õszén
talán még elegendõ ereje lett volna a megszállók megállí-
tására, de miután 1919 februárjára az ország területe a ma-
ihoz hasonló méretûre zsugorodott, erre már esély sem ma-
radt. A trianoni határokat elsõsorban az erõ alapján szabták
meg, és a pacifista politikát választó, hadseregét leszerelõ
Károlyi-kormányzat éppen ezzel rendelkezett legkevésbé.

A trianoni békeszerzõdés a versailles-i békerendszer ré-
szeként született meg, melyet a világháború lezárását kö-
vetõen egy másfél éves konferencia készített elõ. A gyõztes
antant hatalmak 1919. január 18-án kezdték meg a tanács-
kozást a Párizs környéki kastélyokban, ahol a „négy nagy”,
Clemenceau francia, Lloyd George brit, Orlando olasz mi-
niszterelnökök és Wilson amerikai elnök szava dominált. A
legyõzöttek képviselõi is részt vettek a tárgyalásokon, de
tényleges ráhatásuk nem volt az események menetére, csu-
pán az 1919. júliusától születõ szerzõdéseket írták alá.

A magyar politikai vezetés – 1919 márciusáig a Károlyi-
kormány – kezdetben optimizmussal tekintett a tárgyalá-
sokra, de miután onnan csak további területek kiürítését
követelõ jegyzékeket – pl. az 1919. márciusi Vix-jegyzéket
– kapott, végül belebukott ebbe a reménybe. A gróf Apponyi
Albert által vezetett magyar delegáció hosszas munka után,
Teleki Pál „vörös térképével”, etnikai, néprajzi, történelmi
munkák és érvek tucatjával érkezett meg 1920 januárjában
Párizsba – mindhiába. A magyar küldöttséget a tárgyalások
ideje alatt házi õrizetben tartották, szót pedig csak 1920.
január 16-án, a béketervezet véglegesítése után adtak
Apponyi Albert vezérszónoknak. A konferencián Magyaror-
szágnak nem volt lehetõsége érveket hozni a csehszlovák,
román és délszláv területi követelések, a hamisított etnikai
adatok és kérdõívek ellenében, az antantnak lényegében
semmi másra nem volt szüksége, mint két megbízottra, akik
aláírják majd a kész szerzõdést. Erre az aktusra végül 1920.
június 4-én, a Nagy-Trianon palotában került sor, ahol két

teljesen súlytalan politikus, Benárd Ágoston és Drasche –
Lázár Alfréd írta alá a trianoni békediktátumot, ezzel szen-
tesítették a történelmi Magyarország szétszakítását.

A trianoni béke pontjai ismertek: Magyarország elveszí-
tette területének és lakosságának mintegy kétharmadát,
ennek megfelelõen 320 ezer négyzetkilométer területû, húsz-
milliós középhatalomból 90 ezer négyzetkilométeres, hét-
millió lakost számláló kisállammá vált. Románia megsze-
rezte a Partiumot és Erdélyt (102.000 négyzetkilométerrel
és 1millió 664 ezer magyar lakossal), a délszláv állam a
Délvidéket (21.000 négyzetkilométerrel és 465 ezer magyar
lakossal), Csehszlovákia pedig a Felvidéket és Kárpátalját
(63.000 négyzetkilométer és 1 millió 72 ezer magyar lakos-
sal.) Ausztriához csatolták Nyugat-Magyarország 4.000 négy-
zetkilométernyi területét 26 ezer magyar lakossal. A béke
minden más szempontból is gúzsba kötötte az országot,
miután a háború egyik felelõseként tetemes jóvátételt sza-
bott ki Magyarországra, hadseregét 35 000 fõben határozta
meg, és számos egyéb gazdasági és katonai kérdés kapcsán
sértette a vesztes állam szuverenitását.

A trianoni békérõl tehát mindezek alapján elmondható,
hogy erõszakos diktátum volt, melyet egyoldalúan
kényszerítettek Magyarországra, és amely végül megtagadta
mindazon elveket, melyek nevében megszületett. Annak el-
lenére, hogy a területüket gyarapító országok célja hivatalo-
san a nemzeti önrendelkezés megvalósítása, önálló nemzet-
államok létrehozása volt, a békekonferencián valójában az a
cél vezérelte õket, hogy Magyarország területébõl minél na-
gyobb részt szerezhessenek meg.”(Szerzõ: Tarján M. Tamás)

(Forrás: http://www.rubicon.hu/magyar/oldalak/
1920_junius_4_ a_trianoni_beke_alairasa)

Erre a szomorú eseményre emlékezett néma fõhajtás
mellett Kállósemjén Nagyközség Önkormányzatának veze-
tõsége, valamint a történelmi egyházaink, és a civilszerve-
zetek képviselõi, amikor június 4-én, a szerzõdés aláírásá-
nak idõpontjában koszorút helyeztek el a Kállay-kúria park-
jában álló Országalma emlékmûnél.

„Számos legenda terjed arról, hogy 100 év után „lejár” a
Trianoni békeszerzõdés, de sajnos ennek nincs valós alapja.
„A békeszerzõdés szövege nem tartalmaz idõkorlátot még
titkos záradékban sem, vagyis az ott leírt rendelkezéseket,
az „új határt” örök érvényûnek tekintette.

Még nyomósabb érv, hogy Trianon nem is vesztheti hatá-
lyát, mert már rég érvénytelen. Egészen pontosan 1947. feb-
ruár 10. óta, amikor Magyarországgal aláíratták a II. világ-
háborút lezáró párizsi békeszerzõdést. Sõt! A rendszerváltás
után a magyar kormányok sorra alapszerzõdéseket kötöttek
szomszédainkkal, amelyek minden esetben kimondják: a
közös határ sérthetetlen, elismerik a másik fél területi integ-
ritását, területi követelésük nincs és nem is lesz egymással
szemben.” (Forrás: https://24.hu/tudomany/2017/06/04/meg-
harom-ev-es-lejar-trianon/)

Fájó, de megmásíthatatlan a Trianoni döntés! Csak annyit
tehetünk, hogy apáról fiúra örökítjük ezt a vérzõ sebet, hogy
soha senki ne feledje milyen hatalmas veszteség érte az I.
világháborút követõen Magyarországot!

– psza –
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Sitku Ernõ Ottó (1972–2020)
2020. május 22-én este egy pillanatra megállt az élet.

Szörnyû hír rázta meg a kosárlabda társadalmat, vele együtt
a település lakosságát, de mindenek elõtt a családot. Meg-
halt Sitku Ernõ Ottó.  Egy kiváló sportember, gyermek és
tervér, családapa és házastárs távozott ezen a napon az
élõk sorából.

Az alábbi írásban testvére, Szondi Jánosné ír róla úgy,
ahogyan csak kevesen ismerhették!

Sitku Ernõ Ottó
Oti családunk harma-

dik gyerekeként szüle-
tett 1972. január 9-én.
Születése több szem-
pontból is meglepetés
volt. Egyrészt szüleink
már nem terveztek szá-
munkra testvért, más-
részt kislány érkezését
várták. Fiú névvel nem
készültek, s mivel azon
a napon az újszülött fiúk
közül sokan kapták az
Ernõ nevet, így lett õ is Ernõ, majd a család számára Oti. A
szüleinktõl kapott szeretet, a családi minta, egész életében
követendõ példaként állt elõtte. Édesapánktól örökölte az
autók, motorok iránti rajongást. Kötelességtudat és a kitar-
tás jellemezte már gyermekkorától. A kosárlabdáról ekkor
még nem sokat tudott. Amikor 1986-ban elkezdte középis-
kolai tanulmányait a Korányi Frigyes Gimnáziumban, talál-
kozott a pályakezdõ, ambiciózus testnevelõ tanárral Papp
Lászlóval, aki lehetõséget látott a vékony, magas fiúban. Õ
volt az, aki a kosárlabda felé terelte. Papp Laci akkora lel-
kesedést oltott tanítványába, hogy a gimnáziumi kosárcsa-
pat mellett szabad idejében, téli, nyári szünetben, tanítás
után külön edzésre járt a nyíregyházi fõiskolára. Tisztában
volt azzal, hogy fizikai adottságai még jelentõs fejlesztésre
szorulnak. Számára az is ledolgozandó hátrány volt, hogy a
vele egykorúak már általános iskolás korukban a palánk alatt
pattogtattak, dobáltak.  Sokszor hangoztatta, hogy õ volt az
utolsó játékos, aki 14 évesen kezdett kosarazni. A fõiskolán
Kovács Tibor és Máté János foglalkozott vele. Azonban a
helyzet eléggé felemás volt: szüleink elsõsorban a tanulást
tartották fontosnak, a sportra csak szórakozásként tekintet-
tek. Ebbõl adódóan megkövetelték tõle az eredményes ta-
nulást és a rendszeres részvételt a szüleink háztáji gazdál-
kodásában folyó munkákban. Mindazonáltal ekkor kapta elsõ
Simson motorját, mellyel segítették az edzésekre való elju-
tást. Tehetsége és kitartása eredményeként a gimnáziumi
évek vége felé lehetõsége lett volna Debrecenbe igazolni,
de a szüleink nem támogatták ezt az elképzelést, mert sze-
rintük fontosabb volt az érettségi és a továbbtanulás. A fõis-
kolai évek különlegessége volt, hogy NB II-ben játszva lett
utánpótlás, majd felnõtt válogatott úgy, hogy az élvonalban
még addig nem szerepelt. Ekkor jött az újabb, és meghatá-
rozó ajánlat Zsoldos András által: a Danone Honvéd játéko-
sa lett 1994-ben. Ezáltal bekerült a magyar kosárlabda élvo-
nalába. 1995-ben földrajz-testnevelés tanári diplomát szer-

zett. Pályafutása során többször volt bajnokcsapat tagja,
amelyekkel elhódították a Magyar Kupát és Magyar Bajno-
ki címet is. Egyéni sikerekben is volt része: ezek közül leg-
büszkébb volt az Év Kosárlabdázója címre, valamint zsáko-
ló versenyeken elért eredményeire. A klubpályafutás mel-
lett a válogatottbeli pályafutása is szépen fejlõdött. 1999-re
sokszoros válogatottnak mondhatta magát, amikor 30 év után
kijutottak a franciaországi Eb-re. A válogatotthoz fûzõdõ
viszonyát jellemzi, hogy soha nem mondott nemet a szö-
vetségi kapitány hívására. Élete során 149-szer ölthette ma-
gára a nemzeti mezt. Az EB után több kecsegtetõ külföldi
ajánlatot kapott, de hosszas vívódás után ezeket visszauta-
sította. A döntés hátterében a családcentrikus felfogása állt.
Ugyanez a mentalitás hozta egyre közelebb kezdeti sikerei
helyszínéhez. Sportolói pályafutását Nyíregyházán fejezte
be. Azért is döntött így, mert fontosnak tartotta gyermekei
szempontjából (Marci, Zsuzsi) a kiszámíthatóságot és az
állandóságot. Büszke volt származására. Sokakkal ellentét-
ben nem hátrányként tekintett arra a körülményre, hogy fa-
luban nevelkedett. Több ízben hangsúlyozta, hogy õ nem
Nyíregyházáról, vagy Nagykállóból, hanem Kállósemjénbõl
származik. Munkásságát a község is elismerte, amikor meg-
kapta a díszpolgári
kitüntetést. Halálá-
ig heti rendszeres-
séggel látogatta
édesanyánkat, s ki-
vette a részét a fel-
adatokból is. Test-
vérként is minden-
ben számíthattunk
egymásra. Szabad-
idejében szívesen
nézett magyar fil-
meket, zenét hall-
gatott, színházba
járt, kertészkedett,
még a macskáira is
jutott ideje. Vidám
alaptermészete se-
gítette õt az életé-
ben adódó problé-
mák megoldásában.
Elért sikerei ellenére közvetlen és szerény maradt.

 Eredményei: Magyar  Bajnok: 1995-ben és 1997-ben:
Honvéd Budapest

2002-ben és 2005-ben: Atomerõmû SE Paks
Magyar Kupa: 2003. 2005. aranyérem Atomerõmû SE Paks
Az év játékosa: 1997.
Eredményei elismeréseként beválasztották a Magyar Ko-

sárlabdázás 100 halhatatlan játékosa közé.
 Haláláig a Nyíregyházi Élsport Kft. ügyvezetõjeként és 

a Hübner Nyíregyháza  BS NBI/B-s csapatának szakmai igaz-
gatójaként dolgozott, valamint tagja volt az MKOSZ elnök-
ségének is.

Kállósemjén, 2020. június 28.
Szondi Jánosné

2017-ben „Nyíregyháza Város Sport-
jáért” „Kovács (Bütyök) József-díj”

elismerésben részesült
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A 2020. január 06-áig tartó téli szünet után a tanulóink
pihenten és élményekben gazdagon érkeztek, hogy meg-
újult erõvel lássanak neki a félévi hajrának.

A téli szünetben a tornaterem és a kondi terem valamint
több tanterem is új padozatot kapott. A tantermekben a vi-
lágítás korszerûsítésére is sor került.

Január 24-én zárult az 1. félév, melynek eredményérõl a
szülõk január 31-én kaptak tájékoztatást. Tanulóink közel
harmadának példás a szorgalma, míg többségének példás a
magatartása. 29 diákunk az 1. félévben kitûnõ tanulmányi
eredményt ért el, 47 tanuló tantárgyi dicséretben részesült
kiemelkedõ teljesítményükért.

A 8. osztályosok számára január végén tartott központi
írásbeli külön megmérettetést jelentett. 11 tanulónk írt köz-
ponti írásbeli felvételit, mely többségük számára igen jól
sikerült.

Januárban iskolán tanulói több programon vettek részt.
Az 1. osztályosok 2020. január 17-én Nagykállóban Az

eltáncolt cipellõk címû bábjátékot nézhették meg. a Lázár
Ervin Program keretében.

A 8. osztályos tanulók Budapestre látogattak 2020. január
23-án, ahol a Kié ez az ország? címû színházi elõadást néz-
hették meg az Udvari Kamaraszínház színészeinek elõadá-
sában. Az utazás és színházlátogatás szinten a Lázár Ervin
Program keretében valósult meg. A tanulók színházi élmé-
nyének gyarapításához járult hozzá ez a program.

A 3. és az 5. osztályos tanulók a Farkas vs Piroska címû
színházi elõadáson vettek részt Nyíregyházán a Móricz Zsig-
mond Színházban. A Piroska és a farkas mese meglepõen
újszerû feldolgozása miatt a tanulók kevésbé ismerték fel
az eredeti történetet a színházi elõadásban. Ugyanakkor
olyan mesefigurákkal találkoztak, amelyek miatt mégis
nagyon érdekesnek találták az elõadást.

Az 1. és 2. osztályos tanulók Nyíregyházára látogattak
el, ahol moziztak.  a Jégvarázs II. címû mesefilmet nézték
meg. A tanulóknak nagyon tetszett a mesefilm, amely törté-
netében és látványában is megragadta õket.

Január 31-én a 2. osztályosok koncertre utaznak
Nagykállóba, ahol a ClaXoTon Quartet Vivalditól a jazzig
elõadását hallgathatták meg a tanulók. Tanulóink számára
ismerõs dallamok csendültek fel, hiszen énekórán már hall-
hattak Vivaldi zenét.

A 2. félév elejét már nagyon aktívan kezdtük. Az SZMK
gyûlésen, majd az azt követõ rendkívüli SZMK-n a szülõk
döntöttek az idei jótékonysági bevételérõl. Nagyon szépen
köszönjük azoknak, akik minden erejükkel azon voltak, hogy
ez a rendhagyó rendezvény az idén is megvalósulhasson.

Szülõ értekezlet keretében az osztályfõnökök tájékoztat-
ták a szülõket az 1. félév eredményeirõl, illetve a 2. félév
feladatairól. Továbbra is kiemelt feladatunk a szülõkkel való
rendszeres kapcsolattartás a tanulók sikeres elõmenetele
érdekében.

Február 8-án került sor a Jótékonysági bálra, melyre a szü-
lõk és a tanulóink is nagyon aktívan készültek. A tanulók
mûsoraikkal hangolták rá a felnõtteket a késõbbi jó hangu-

latú mulatozásra. A 2. osztályos tanulók a smiley párnáik-
kal és vidám táncukkal a vidámságot hozták el a bálba. A
néptáncosok nem csak tánccal, hanem népdalcsokorral is
megörvendeztették a nézõközönséget. A Viola
mazsorettcsoport egy kalóztánccal, a Csillagvirág
mazsorettcsoport pedig egy hagyományos botos koreográfi-
ával csalt jókedvet mindenki arcára. A tanulók mûsorát a
többségében 8. osztályos, végzõs diákjaikból összeállított
csoport mûsora zárta, melyben csodás ruhában és impozáns
keringõvel nyitották meg a bált. A mûsor legfelemelõbb ré-
sze volt, amikor a diákok a szüleikkel keringõzhettek. Na-
gyon szépen köszönjük mindenkinek, aki jelenlétével, mun-
kájával és részvételével segítette emlékezetessé tenni ezt
az eseményt, s az bál sikerességét.

2020. február 14-én volt iskolánkban a farsang. Idén szin-
te minden osztály jelmezt öltött. Nagyon kreatív és ötletes

jelmezek születtek, melyek elkészítésében a szülõk is aktí-
van részt vettek. Az egyéni versenyzõk között is nagyon
különleges jelmezek születtek, melyek a szülõk ügyességét
dicsérte. A zsûrinek nagyon nehéz dolga volt, de azért pró-
bált igazságos eredményt hirdetni. A jelmezes felvonulást
tombola követte, majd 7.30-ig lehetett ropni a táncot a tor-
nateremben. A jó hangulatról és a zenérõl a 8. osztályos
fiúk gondoskodtak.

A 2. félévben újra indult a Tanítsunk Magyarországért prog-
ram, melynek keretében a 7. osztályosok mentoraik segítsé-
gével különbözõ programokban vesznek részt.

Az országos Tündérolvasók szövegértési versenyen isko-
lánk tanulóik igen elõkelõ helyezést értek el. A 8. a osztá-
lyos tanulók országos döntõbe jutása 2,5 ponton múlt. Az
országos versenyben 15. legjobb csapatként szerepeltek.

Csapattagok: Fodor Hanna 8.a
Kovács Gréra 8.a
Mészáros Petra 8.a

A tanulókat a versenyre Lipcsey Attiláné készítette fel.
Ezúton köszönjük a Dr. Erdész Sándor Könyvtár dolgozói-
nak, hogy a részvételi díjat valamint a regényeket biztosí-
totta a tanulók felkészüléséhez.

Lipcsey Imre Andrásné osztályfõnök vezetésével az 5. a
osztályos tanulók több héten keresztül készültek a március
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15-ei ünnepi mûsorra. Sajnos a koronavírus miatt a tanulók
nem tudták a mûsort elõadni, s az iskola pedig a hagyomá-
nyos megemlékezést nem tudta megtartani.

2020. március 16-ától a veszélyhelyzet kihirdetése óta
nem az intézményben folyik az oktatás, hanem minden ta-
nuló otthon tanul online oktatás formájában. A tanulókkal
és a szülõkkel több online csatornán kommunikálunk. Azon
tanulók, akik technikai okok miatt nem tudtak bekapcso-
lódni az online oktatásba, postai úton kapják meg a felada-
tokat, velük írásban tartjuk a kapcsolatot. Minden lehetõsé-
get kihasználunk arra, hogy a tanév eredményes befejezé-
se érdekében a tanulóink az elsajátítandó tananyagot meg-
ismerjék és megértsék. Ebben az idõszakban nagyon fon-
tossá vált a szülõkkel való szorosabb együttmûködés a mi-
nél eredményesebb online oktatás érdekében. A pedagógu-
sok áldozatos munkájának és a szülõk maximális segítsé-
gének igénybevételével eddig a tanulóink többsége igen
sikeresen teljesít.

A 8. osztályos tanulóink 2020. március 24-én vettek részt
az országosan meghirdetett Digitális Témahét megvalósítá-
sában. Ennek keretében csapatversenyt rendeztünk, mely
során olyan játékot játszottak a gyerekek, amely a progra-
mozói képességüket fejlesztette. A tanulók ügyesen dolgoz-
tak, élvezték a versengést.

Rendhagyó ballagás

Május közepén a szülõi értekezletet és a fogadóórás szü-
lõi értekezletet is online formában tudtuk megtartani. A szü-
lõk különbözõ platformokon vették fel az osztályfõnökkel
és a szaktanárokkal a kapcsolatot. Megbeszélték az online
oktatás nehézségeit, s mit lehet tenni a minél sikeresebb, a
tanulókat motiváló tanulás érdekében.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki a munkánkat
segítette ebben a rendkívüli helyzetben. A pedagógusok,
szülõk és tanulóink hatékony együttmûködése nélkülözhe-
tetlen volt, hogy ezt a tanévet eredményesen zárni tudjuk.

A jelenlegi jogszabályok alapján ezt a tanévet online
oktatással fejezzük be. Nagy örömünkre szolgált viszont,
hogy a miniszteri tájékoztató szerint a ballagási ünnepség
korlátozott résztvevõi létszámmal ugyan, de megrendezhet-
tük.

Elmaradt viszont az ünnepélyes tanévzáró, s a bizonyít-
ványosztást is két napra idõzítettük. Az óvintézkedések be-
tartása mellett, óránkénti beosztásban ugyan, de a diákok
kézhez kapták a teljesítményüket igazoló dokumentumot.

A nem mindennapi helyzetet követõen, kívánunk min-
den diákunknak, kollégánknak kellemes nyári pihenést, ki-
kapcsolódást és feltöltõdést.

Kállay Miklós Általános Iskola vezetõsége

2020. június 13-án (szombaton) rendhagyó keretek között
búcsúztak el a Kállay Miklós Általános Iskola végzõs tanu-
lói az intézménytõl. Az alma mater udvar gyönyörûen feldí-
szítve, a szülõk és a gyerekek izgatottan várták, hogy utol-
jára megszólaljon a csengõ. Minden készen állt, minden
szép volt, de egyben mégis szomorú. A járványügyi hely-
zetnek köszönhetõen a végzõsök nem az osztálytermükbõl,
hanem a fedett terasz alól ballagtak. Elõl a zászlóvivõ, kö-
vetve Õt az osztályfõnök, kezében a naplóval, majd a gye-
rekek, tartva az elõírt másfél méteres távolságot. Az eddig
oly népes ünnepségen most feltûnõen kevesen voltak. No,
nem azért mert nem érdekelte a rokonokat a ballagás, ha-
nem azért, mert gyerekenként csak 2 fõ vehetett részt az
ünnepségen. Nem volt zászlóátadás, csak egy búcsúszalag
került a többi mellé a zászlóra. Nem volt virágátadás sem, s
így bizony elmaradtak a gratulációk is. Milyen aprónak tûnõ
mozzanatok, most mégis mennyire hiányzott!

Nem maradt el viszont az elismerések díjak átadása. A
sok-sok kitûnõ tanulmányi-; kulturális- közösségi  munkáért
és a kimagasló sport teljesítmények díjazása után,

Benkéné Orosz Katalin intézményvezetõ asszony
– Kovács Gréta részére a Kállay Miklós Díjat
Horváth János címzetes apát úr
– Fodor Hanna részére a Felföldi Díjat, míg
Pappné Kereskényi Gabriella pedagógus
– Papp András Bence részére a Papp János Díjat adta át.
A Nyíregyházi Tankerület, a rendhagyó ballagásra való te-

kintettel egy hársfát ajándékozott a végzõs tanulóknak, me-
lyet a bizonyítványosztáskor ültettek el az iskola udvarán.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata és Képviselõ-
testülete ezúton is gratulál a ballagó diákoknak! Boldog és
sikeres középiskolás éveket kívánnak valamennyi végzõs
tanulónak.

– psza –
A díjazottak: Fodor Hanna, Kovács Gréta és

Papp András Bence
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Május elsõ vasárnapjáról mindenkinek
a világon az Anyák Napja jut az eszébe

A közelgõ ünnep alkalmából, Pál Erika írással szeretnénk köszönteni
az édesanyákat ...addig, amíg lehet!

Ha mehetnék Anyámhoz
„Ez az elsõ anyák napja, amikor nincs kit felköszönte-

nem. Tavaly még futkostam, hogy idejében odaérjen a táv-
irat. Anyám várta, mint minden évben ezt a napot. És ne-
kem mindig az utolsó pillanatban jutott eszembe, hogy fel-
adjam. Néha két nappal késõbb kapta meg. Azt írta, min-
denki felköszöntötte, de az enyémet várta. Azt hitte megfe-
ledkeztem róla. Nem dorgálásként írta, csak úgy megemlí-
tette. Mintha semmi jelentõsége nem volna. Lelkiismeret
furdalást éreztem magam miatt, de a postát okoltam. Eldu-
gott kis falu, messze a posta, a kézbesítõ kerékpáron jár.
Talán nem volt kedve vasárnap kerékpározni. Meg aztán
ünnepnap zárva is vannak. Na de hétfõn nyitva volt. Hát
miért nem vitte akkor? De Anyám így is örült…

Most hová küldjem, hová címezzem a táviratot?
Vasárnap elmenekülök valahová. Még nem tudom, hová.

Haza nem tudok menni, hogy virágot vigyek a sírjára, a
koszorúk még frissek. Otthon nincs is hol megszállnom. A
régi otthon elhagyottan, üresen áll. S nekem nincs elég erõm,
hogy egyedül, magányosan bolyongjak benne. A busz nem
jár. Az állomás messze van.

Ha élne anyám, most nem törõdnék a tíz kilométeres
gyaloglással. Nem sajnálnám, hogy tönkre megy a cipõm a
hepe-hupás úton. Nem bosszankodnék, hogy visszafelé jö-
vet telerakná a szatyromat sonkával, tojással, hogy nehe-
zemre esik a cipekedés. Hiszen anélkül soha el nem enge-
dett, hogy jól fel ne pakolt volna.

Ha élne, most vinném az ajándékokat, a francia bonbont,
a kasmír kendõt, a csokor virágot. Ezeknek örült a legjob-

ban. Ha egy szép kendõt sikerült vásárolnom neki, rögtön
azt mondta: „Elmegyek, meglátogatom a rokonokat.” Töb-
bet nem mondott. Én tudtam, hogy ez azt jelenti, felveheti
az új kendõt.

Keveset beszélt. Szinte órákig tudott hallgatni. Nem kér-
dezte soha, hogy megy a sorom. Várta, hogy magamtól
mondjam el. Amikor néha hazautaztam, alig tudtam õt
megtalálni. Hol a z ólban volt, hol az istállóban. Lekötötte
az állatokkal való bajlódás. A tyúkok, kacsák, disznók ete-
tése. Én meg mentem utána mindenhová, a padlásra, a pin-
cébe, a kertbe, hogy kérdezgessem, beszélhessek vele, hi-
szen másnap vissza kellett utaznom.

Az utóbbi idõben éjjel sokat forgolódott, nyögdécselt.
Fölült az ágyban. Kérdeztem tõle, mi a baja. Azt mondta,
rossz a szíve. Pedig nem a szívével volt a baj. A kórházban
azt mondták neki, hogy epeköve van. Én tudtam, velem

közölték a szomorú valóságot. A kórházi ágynál mosolyog-
nom kellett, bíztattam, hogy egyen. Nem volt étvágya. Az
utolsó percig bízott abban, hogy meggyógyul.

– Haza jössz húsvétra?- kérdezte tõlem.
– Hát persze – mondtam, és befelé hullottak a könnyeim
– Akkor én is hazamegyek. Egy napra biztos kiengednek.
És hallgattam az utasításait, hogyan fõzzem meg a son-

kát, hogyan fogjam meg a tyúkot. A dáliákat ültessem el,
az epret kapáljam meg. Meg is kapáltam, minden kapavá-
gás után a könnyeimet törülgetve.

Húsvétra valóban hazajött. Úgy hozták - koporsóban.
Anyák napja.
Tavaly még nem tudtam, hogy hogy ez lesz életem leg-

fájdalmasabb napja.
– Pál Erika –
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Újra indul a nyári olvasópályázat!

Szolgáltatásbõvítés a Dr. Erdész Sándor Könyvtárban
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt La-

kosságot, hogy a Dr. Erdész Sándor
Könyvtárban a már megszokott egyéb
szolgáltatások mellett, lehetõség van
digitalizálásra is!

Hogy mit is jelen ez?
A kézi kamerával készült, régi,

házi videó felvételeket (ballagások,
esküvõk, születésnapok; karácsonyok,
húsvétok…stb.) a nagyméretû VHS ka-
zettákról, DVD lemezre, Pendrive-ra
írjuk át, így alkalmassá válik számí-
tógépen és DVD lejátszón, de akár
okos televízión keresztül való leját-
szásra, megtekintésre.

Ajánljuk mindazok figyelmében,
akik szeretnék megõrizni régi, szép
emlékeiket az utókor számára!

Sajnos semmi sem idõtálló, így a
video kazettákon õrzött anyagok, fel-
vételek is egy idõ után megkopnak,
még akkor is, ha nem sûrûn nézeget-
jük azokat. Bár a digitalizálás során
jobb minõséget nem tudunk produkál-
ni, mint amilyen az eredeti felvétel, de
legalább digitális adathordozón (DVD
lemez, pendrive) tovább megmarad a
családtagjaiknak.

A napokban jó néhány felvételt si-
került digitalizálni, s bizony akadnak
közte a település történetéhez kapcso-
lódó gyöngyszemek is! Innen jött az az
elgondolás, hogy amennyiben van az
Önök birtokában olyan felvétel, amely
segítene Kállósemjén történetének,
hagyományainak, szokásainak össze-

gyûjtésében, szívesen vennénk, ha
eljuttatnák részünkre. Természetesen
digitalizálás után az eredeti felvételt
és a digitalizált anyagot is visszajut-
tatjuk a tulajdonosának.

A szolgáltatást az alábbi díjszabás-
sal végezzük:

1 db VHS kazetta digitalizálása:
1.000 Ft + a DVD ára (ha azt mi biz-
tosítjuk!) Amennyiben a felvétellel
hozzájárul a település történetének
összegyûjtéséhez, úgy kedvezmé-
nyes díjszabás kerül felszámításra.

Hollósi Istvánné
könyvtár vezetõ

Véget ért a vírus miatti vészhelyzet, és június 15-én meg-
nyitottuk Kállósemjénben a könyvtárat a látogatók elõtt, újra
lehet könyveket kölcsönözni.

Július 1-én ezért újra meghirdetjük nyári olvasó pályáza-
tunkat is.

A hagyományokhoz híven ajánlunk olvasnivalót az elsõ
osztályosok, az alsó- és felsõ tagozatosok számára. A fel-
adatlapokat folyamatosan szeptember 30-ig lehet beadni,
az ünnepélyes eredményhirdetést az idén is az Õszi könyv-
tári Napok keretében tartjuk. Minden résztvevõ könyvjutal-
mat kap, évfolyamonként pedig az elsõ három helyezett
külön jutalomban részesül.

Hogy miért fontos ma is az olvasás? Már sokszor és sokfé-
leképpen megfogalmaztuk az elmúlt évek folyamán.

A tanulási problémák hátterében a mai iskolások 50-60
%-nál kimutatható a szövegértéshez, szókincshez kapcso-
lódó zavar. A legtöbbször az is elég lenne, ha a gyerekek a
mostaninál többet olvasnának.

  Az olvasás olyan  alapvetõ technika, ami az elektroni-
kus médiák korában is pótolhatatlan. Szükségünk van olva-
sásra ahhoz, hogy önállóan informálódni tudjunk. Az olva-
sásnak nem konkurenciája a másfajta médiák használata -
az internetezés, a telefonálás, az sms-ezés - hanem fontos
elõfeltétel ahhoz, hogy ezeket kritikusan és tudatosan hasz-
náljuk.

A hagyományos olvasás mellett megjelent a digitális ol-
vasás, amihez elsõ lépésként hibátlanul kell tudni olvasni a
hagyományos szövegeket.

Az olvasás tanítása az iskola feladata, az olvasás meg-
szerettetése pedig a szülõk és a könyvtárak felelõssége.

A szülõi minta a legfontosabb. Már pár hónapos kortól
könyvet kell adni a baba kezébe, olvasni kell neki, mondó-
kázni vele. Az olvasás legyen a mindennapi élet része!  
Keresni kell olyan idõpontot, amikor együtt lehet olvasni,
akár csak egy rövid mesét lefekvés elõtt. Késõbb pedig el
kell vinni könyvtárba, könyvesboltba, kapjon a gyerek a
játékok mellett rendszeresen könyvet is ajándékba. Ha azt
látja, hogy a szülei naponta olvasnak újságot, könyvet, õ is
ezt a mintát követi majd.

A könyvtár feladata az, hogy felkeltse és fenntartsa az
olvasók érdeklõdését a könyvek iránt.

Az Erdész Sándor Könyvtárban az egyik legfontosabb fel-
adatnak az olvasás megszerettetését tartjuk. Ezért igyek-
szünk olyan programokat, rendezvényeket kitalálni, ami ezt
segíti. Szerencsére mindig is elég forrás állt rendelkezésünkre

ahhoz, hogy könyvállományunkat gyarapítsuk, megújítsuk.
Minden korosztály talál magának olvasnivalót a szépirodal-
mi, az ismeretterjesztõ és szakkönyvek között.

Iskolai könyvtárként is mûködünk, ezért mindig igyekez-
tünk együttmûködni a Kállay Miklós Általános Iskola peda-
gógusaival, és úgy gondolom, hogy  nagyon hatékonyan tu-
dunk együtt dolgozni az olvasás megszerettetésében.

Az idén 12. alkalommal hirdetjük meg a nyári olvasópá-
lyázatot. Az utóbbi években csökkent ugyan a résztvevõ
gyerekek száma, de még mindig mintegy negyven, fõleg
alsó tagozatos tanuló vesz részt a programban.

Évek óta benevezünk a gyerekekkel az regionális olvasó
versenyekbe is, amiben a pedagógusok is sokat segítenek.
A Tündérolvasók versenyében szép eredményeket értek el
csapataink.

Az Õszi Könyvtári Napok keretében sokféle rendez-
vénnyel hívjuk fel a figyelmet az olvasásra - bábelõadások
az óvodásoknak, kisiskolásoknak, filmvetítés, népmese napja
rendezvények, népmese vetélkedõ.

Július 1-én tehát indul az idei olvasópályázat. Arra kérjük
a kisiskolás gyerekek szüleit, nagyszüleit, nagyobb testvé-
reit, hogy kísérjék el néha a kicsiket a könyvtárba. A bizo-
nyítványban szórólapokat is küldünk minden gyereknek,
amiben minden információ benne van.

A vészhelyzet idején könyvtárunk csak részlegesen volt
nyitva, a könyvkölcsönzés szünetelt. Ezért az olvasási kedv
fenntartása érdekében minden héten feladatlapokat tettünk
fel a könyvtár facebook oldalára a kisiskolások és a felsõ-
tagozatosok számára. A feladatok témája a húsvéti ünne-
pek, a pünkösd és a május hónapi világnapok köré csoporto-
sultak. A feladathoz érdekes rajzfilmeket is ajánlottunk.

Sajnos az online oktatás miatt a diákok is fáradtak vol-
tak, ezért kevesen küldték vissza a megfejtéseket, ezért itt
szeretnénk felsorolni azokat, akik megoldották a feladato-
kat. Õk ezért könyvjutalomban részesülnek.

Borsi Szabolcs 6.o
Papp Alexandra 4.o.
Bukta Réka 5.o.
Andicsku Bence 5.o.
Andicsku Andrea 2.o.
Kormos Lara 3.o.
Egész nyáron folyamatos nyitva tartással várnak minden

kedves olvasót az Erdész Sándor Könyvtár dolgozói.

Blazsán Péterné
könyvtáros
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„Anno...” ...rovatunkban egy újabb gyöngyszemet
tárunk Önök elé.

A fotó, az egykori bölcsõdei dolgozók és családtag-
jaik egri kirándulását örökítette meg.

Állnak(balról jobbra):
id. Bezdán Ferencné;  Gyõri Mihályné; Király

Miklósné; Séra Istvánné; Matéz Mihályné;  Márkus
Józsefné;  Pintér Istvánné; Stekler Istvánné (Papp Erzsé-

bet); Varga Istvánné; Stekler Istvánné (Orosz Erzsébet);
Lovász Jánosné; Ragány Györgyné; Ari Péterné

Guggolnak:
ifj. Bezdán Ferencné; Szuromi Gergelyné; Gál János;

Fodor Miklósné; Graholy Jánosné; Lukács Jánosné; Rozsnyai
Miklósné

Megemlékezés
„ Hogy megtarthattam a hitet,
és megfuthattam a kicsik futását,
és futva futhatok az Érkezõ elé,
s tán nem kell a városba mennem
a lámpásomba olajért,
hála legyen!”

(Sík Sándor: Te Deum. részlet)

Szomorúan és együttérzéssel, de az örök életbe vetett
hittel és bizalommal vettünk búcsút április 29-én Pisák
Péternétõl, aki életének 85. évében befejezte földi szolgá-
latát és eltávozott közölünk. A vírushelyzet ellenére nagy
részvéttel búcsúztattuk, sokan imádkoztunk érte. Szinte
mindenki úgy ismerte õt, aki idejét és erejét nem kímélve
lelkesedéssel fáradozott az igazán nemes ügyekért. Számá-
ra Isten, Haza, Család, Anyaszentegyház szeretete és szol-
gálata igen fontos volt. Az egyházközség aktív tagjaként
nem múlhatott el egyházi ünnep vagy közösségi esemény
(templombúcsú, elsõáldozás, lelkigyakorlat) az õ megjele-
nése és közremûködése nélkül. Számos kirándulás szerve-
zõje volt a faluban. Éveken át a kállósemjéni Kállay Helén

Karitászcsoport tagjaként
segítette és támogatta a
rászorulókat. Kitartó mun-
kája elismeréséül 2015-
ben Caritas Hungarica
díjban részesült Budapes-
ten. Mindennapi temp-
lomba járó volt, de emel-
lett aktív közösségi éle-
tet élt. Szinte mindenkit
névrõl ismert, elmondha-
tó róla, hogy a település
egyik emblematikus alak-
ja volt. Nélküle szegé-
nyebb lett mindennapi
életünk, de optimizmusa és karitatív hozzáállása példát ad
nekünk. Lelki üdvéért már mutattak be szentmisét nép nél-
kül, pünkösdkor pedig a fél 9-es misét ajánlottuk fel hála-
adásként érte. Megköszönve áldozatos életét igyekszünk
folytatni a közösségben az a jót, amit õ számolatlanul tett
és örökül ránk hagyott. Krisztusban szûkebb és nagyobb csa-
ládjával marad!

Emlékét szeretettel megõrizzük:
a kállósemjéni Kállay Helén Karitászcsoport tagjai
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A Család és KarrierPONT
eseményei 2020. elsõ és második negyedévében

Farsangi fánksütés az Arany Alkony Nyugdíjasklub tag-
jaival, akik készséggel rendelkezésünkre állnak, hogy a
hagyományos népi ételeket, és szokásokat átadják a fia-
tal feleségeknek, édesanyáknak, ezáltal is továbbadva
õket generációról generációra.

Az év kezde-
tével ismét fel-
lendül az állás-
piac, új álláshir-
detések jelen-
nek meg folya-
matosan, és en-
nek megfelelve
egyre több ügy-
fél keresett fel
minket azzal a
céllal, hogy fris-
sítsük az önélet-
rajzát vagy jelentkezzünk egy-egy állásajánlatra.

Közlemény: A személyes ügyfélfogadás – az országos
szinten elrendelt intézkedésekkel összhangban – jelen-
leg szünetel, de e-mailen és telefonon kérjük, keresse-
nek minket az alábbi elérhetõségeken.

A Család és KarrierPONT aktivitása a karantén idõszak
alatt is töretlen volt.

Folytatódott az ügyfélfogadás telefonos és online ta-
nácsadás keretében, valamint a karantén korlátozások
enyhítését követõen már a kiscsoportos gyermekfelügye-
letet is meg tudtuk valósítani.

Részt vettünk
a maszkok és
ajándék vitamin
csomagok kiosz-
tásában.

Továbbra is in-
gyenesen elérhe-
tõ a gyermekfel-
ügyelet, vala-
mint a HR-es és
Mentálhigiénés
tanácsadás a
község lakosai
számára a Csa-
lád és
KarrierPONT iro-
dájában.

Jelentkezni lehet a Család és KarrierPONT irodájában,
vagy telefonon a +36-20/393-3356-os telefonszámon.

A látvány is ínycsiklandozó.
Vargáné Sándor Bernadett ügyesen bánt a tésztával.

Az álláskeresõknek személyes
ügyfélszogálat keretében segítenek

Gyermekfelügyelet barátságos
környezetben
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„KÉT LÁBRÓL NÉGY KERÉKRE”
címû autótörténeti kiállítás

„Minden benne van, amire vágyhat vagy szüksége le-
het!”

(1927-es Ford hirdetés)

Valamennyien
csodáljuk a régi au-
tókat. Nemcsak szé-
pek, hanem az adott
korszakban az inno-
váció, a jólét, a lu-
xus jelképei voltak.
A kállósemjéni
Kállay-kúria egy
szeletnyi autótörté-
neti kiállítással ké-
szül a tulajdonában lévõ, 1931-es Ford A Modell közelgõ
jeles évfordulójára. Megismerhetõ a Ford autó gyártása és
egyéb kedves autótörténeti pillanatok. Ráadásul mindenki
felfedezheti az újabb autócsodákat is, hiszen egy kisebb,
makett autó kiállítás található a tárlatban- vagy garázsban?
Hiszen ez a kiállítás valóságban is a garázsban van, az old
timer autó mellett!

A kiállítások megtekintése után a történelmi kávézóban
várjuk a látogatókat- kávékülönlegességekkel-, itt a hangu-
latot a Viktória mintás Herendi porcelán kávégép teszi tel-
jessé.

Igazi családi program!
A kiállítás helyszíne: Kállay-kúria- Kállósemjén, Kossuth

út 94.

A Kállay-kúria kínálatából:
„SÉTA A KÚRIÁBAN”

címû virtuális kiállítás

Valamennyien részesei vagyunk a világ lecsendesedésé-
nek. Több idõt töltünk otthon, jut idõnk olyan tevékenysé-
gekre is, amelyeket eddig csak tervezgettünk. A Kállay-kú-
ria is csatlakozott a múzeumok azon kezdeményezéséhez,
amely lehetõséget ad a tárlataiba való virtuális betekintés-
re. A tárlat bemutatja Kállay Miklós-, egykori miniszterel-
nök családjának történetét, a történelmi kávézóban meg-
csodálható a Viktória mintás Herendi porcelán kávégép, a
parkban rálátás nyílik az 1931-es Ford A Modell-re.

Jó szórakozást kívánunk!

A kiállítás elérhetõ: www.kallaykuria.hu oldal virtuális
kiállítás linken és a facebook.com/kallaykuria oldalon.

MEGÚJULT JÁTÉKTÖRTÉNETI
KIÁLLÍTÁS

A tavaszi idõszakban a kúria is kényszerszünetet tar-
tott. Bár a látogatók elõtt zárva volt az épület, kollégá-
ink folyamatosan dolgoztak, hogy megújulva, megszé-
pülve nyithassunk meg Önöknek.

A játékkiállítás új tematika alapján lett kialakítva- a
porcelánbabákkal kezdõdik a kiállítás és a 20. század
mûanyag játékaival befejezve, idõrendben tekinthetjük
meg.

Ajánljuk kicsiknek és nagyoknak!

„HOZD MAGADDAL
A NAGYIT!”

Az elmúlt hónapokban kevesebb idõt tölthettek együtt az
unokák és nagyszüleik. Most egy nagyszerû közös, nyári
programot ajánlunk a kállósemjéni gyerekeknek és nagy-
szüleiknek:

2020. július 13-17 között ingyenesen tekinthetik meg a
kúria valamennyi kiállítását!

Egyetlen feltételnek kell megfelelni: vagy a Nagyinak
vagy az unokának kállósemjéni lakosnak kell lennie és ezt
lakcímkártyával tudja igazolni!

Kellemes idõtöltést, jó szórakozást kíván a kúria valamennyi dolgozója!

Mogyorósi Judit és Belicza László a kiállítás megnyitóján
– Fotó Pusztai Sándor
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Kállósemjéni galamb a Németországi Európa Bajnokságon!
Kállósemjénben 2014-ben alakult meg a Kállósemjén és

környéke Galamb és Kisállattenyésztõk Egyesülete, amely-
nek tagjai arra a nemes feladatra vállalkoztak, hogy minél
több emberrel, és köztük a község lakóival is szeretnék meg-
ismertetni a madarak, díszbaromfik minél különlegesebb
példányait és szeretnék megszerettetni a gyerekekkel õket,
hogy az állatszeretet, állattenyésztés az utókor számára is
megmaradjon.

Az egyesület tagjai számos környékbeli kiállításon sze-
repeltek már nagy sikerrel, Kiállítás gyõztes, Egyesületi díj,
különbözõ csapatverseny trófeákkal gyarapították díjaik
számát. Vannak olyan egyesületi tagok, akik már országos
és nemzetközi versenyeken is több sikert értek el, mint pél-
dául Mikó Károly és Suhai József (Nyíregyházi tagunk), akik
king galambjaikkal többszörös Magyar King Klub gyõzte-
sek, Dósa György, aki Német Díszposta galambjaival kiér-
demelte az Európai Mestertenyésztõ címet, Geszterédi Lász-
ló (Nyírbátori tagunk), aki Debreceni pergõ galambjával
Országos Kiállításgyõztes lett tavaly, baromfi területen pe-
dig Majosházi László Orpington baromfiaival Országos
Kiállításgyõztes lett Szarvason.

Legutóbb Harsányi Ferenc tagunk, aki Parókás galambja-
ival már több Magyar Parókás Fajtaklub bajnoki címmel
rendelkezik szerepelt sikeresen a Németországi Maihingen
városában 2020. januárjában megrendezett Európa Kiállítá-
son.

Feri 4 parókás galambbal vett részt a kiállításon, ame-
lyek nagyon jól viselték a több, mint 1000 kilóméteres uta-
zást. A parókás galamb az egyik leglátványosabb galamb a
világon, a galambok királynõjének is szokták nevezni. A
bírálat során a küllemet díjazzák, szép kerek paróka, hosszú
nyak, egyenes állás, vékony test, és hibátlan combtoll az,
ami a gyõztes madarat jellemzi.

A kiállításon több, mint 700 madár versenyzett színosztá-
lyokba sorolva. A leginkább sikerre szánt madár egy AOC
(egyéb) színosztályba sorolt 2018-as hím galamb, valamint
egy splash (tarka) színosztályba tartozó szintén 2018-as hím
galamb volt. A bírálatot amerikai, arab, francia, angol és
német bírálók végezték.

Az AOC európai
színgyõztes galamb és a
bíráló lapja.

A nagy döntõben is ki-
válóan szerepelt a ga-
lamb, hiszen egy francia
madár tudta csak meg-
elõzni, így az Európa Ki-
állítás 2. helyezett mada-
ra egy kállósemjéni ga-
lamb lett.

Külön öröm, hogy a 8
bíróból az amerikai, a
szaud-arábiai, és egy né-
met bíráló a magyar ga-
lambot hozta ki gyõztes-
nek, egy német, két angol, és két francia pedig a franciát,
vagyis nemzetközileg is elismerték a madarat.

 Feri jó barátja Ahmad
Allehyani (a világ egyik legna-
gyobb tenyésztõje) Szaud-Arábi-
ából, a kállósemjéni galambbal.

A kiállítás nagyon jó hangu-
latú volt, és külön öröm, hogy
ilyen jól is szerepeltek a magyar
galambok. A sikerek pedig re-
méljük minél több kállósemjénit
arra ösztönöznek, hogy galam-
básszanak, baromfikkal foglal-
kozzanak, és a mai digitális vi-
lágot lecseréljék az állatte-
nyésztés örömeire, az állatokról
való gondoskodásra.

Néhány kép a kiállításról, a
bírálatról és a madarakról:

A madarak végül nagyon jó pontot kaptak, 93, 94, 94 és
az AOC osztályba tartozó 96 pontot (97 pont a maximálisan
adható pont), amivel meg is nyerte a színosztályt, s beke-
rült a nagy döntõbe, amelyben minden színosztálynak a
gyõztese mérkõzik meg.

Szerzõ: Kállósemjén és környéke Galamb és
Kisállattenyésztõk Egyesülete
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Búcsú az óvodától
2020. június 19-én (pénteken) délután tartotta ballagási

ünnepségét a Ficánka Óvoda Mókuska Csoportja, melynek
a Kállay Miklós Általános Iskola adott otthont.

A tornaterem feldíszítve, s az lassan meg is telt az ün-
neplõ közönséggel.  A gyerekek készen álltak, hogy elõ-
adják búcsú mûsorukat a családtagoknak, a nagyszülõk-
nek, s nem utolsó sorban a Ficánka Óvoda nevelõtestüle-

tének, dolgozóinak. Megható látvány volt, hogy az
óvónénik úgy izgultak az apróságokért, mintha a saját cso-
portjuk szerepelt volna.

Délután 3 óra. A terem elcsendesedett. Papp Györgyné

intézményvezetõ asszony könnyes szemmel búcsúztatta el
a 20 kis apróságot. Ezt követõen a gyerekek vidám és játé-
kos mûsora következett. A gyerekeket Séráné Páll Ildikó és

Vinklerné Kozsla Éva óvónõk készítették fel. Volt izgalom,
hiszen a járvány miatt a felkészülési idõbõl mondhatni hó-
napok estek ki, de ez a mûsoron mit sem látszott. Csak gra-
tulálni lehet gyereknek és felkészítõnek egyaránt.  Aztán
szép sorba mindegyikük megkapta a ballagó tarisznyát, ami
végérvényesen lezárta az óvodás idõszakot. Az ottmaradók
nevében Belicza Borka és Gacsályi Lacika egy verssel bú-
csúzott el a nagyoktól, akik szeptembertõl már az iskola
padjait fogják koptatni.

– psza –

Gacsályi Lacika és Belicza Borka búcsúzott el a ballagóktól

Ovi helyett az iskolában vezet az útjuk szeptembertõl

Köszöntöttük szépkorú lakosunkat!

Marika néni szeretõ családja és rokonai körében
ünnepelte 90. születésnapját

Nemes szép élethez nem kellenek
nagy cselekedetek csupán
tiszta szív és sok-sok szeretet!„

– Pázmány Péter –

ûcs Józsefné, született Lovász Mária, május 19-én pedig
Varga György részére, 90. születésnapjuk alkalmából, az
idõsek iránti tisztelet és hála jeléül adta át Orbán Viktor
miniszterelnök úr által aláírt emléklapot, és kívánt jó egész-
séget, további békés, boldog éveket mindkettõjüknek.

Varga György szerencsés ember, hiszen még feleségével
(Blazsán Margittal) együtt ünnepelhette születésnapját.

Bár Gyuri bácsi április 12-én ünnepelte születésnapját,
viszont a köszöntésére csak május 19-én került sor a Covid
19 vírus miatt!

E szép, kerek évfordulót ünneplõ Marika nénit és Gyuri
bácsit ajándékcsomaggal köszöntötte Pisákné Páll Ilona cím-
zetes fõjegyzõ és Pappné Dzsunyák Beatrix anyakönyvve-
zetõ is.

Kívánunk minden szép kort elért lakosunknak további
egészségben eltöltött békés, boldog éveket!

Pappné Dzsunyák Beatrix
anyakönyvvezetõ
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

Elha lá loz tak

Gólya hozta

Balázs Bence

Csákányos
Gergõ

Csákányos Máté

Kovács Kornél
Sebõk Alíz Maja

Fábián Emília

Márkus Levente

Virág Marcell Kristóf
� � �

Sarkadi Kevin Szabó Csenge Hanna

Házasságot kötött

Pisák Ferencné (Pócsi Erzsébet)
Nyeste Ferencné (Ari Magdolna)
Schvarcz Géza
Szigeti Istvánné (Gulyás Ilona)
Bagolyné Benõ Judit
Horváth József
Kopasz István
Kormos Jánosné (Bodnár Margit)
Fehér Lászlóné (Bóri Erzsébet)
Hollósi Ferenc
Reményi Lászlóné (Papp Anna)
Bukta Ferencné (Antal Julianna)
Rézmûves László
Somlyai Pálné (Király Mária)
Czimre János
Jurecska Zoltán
Ferencz Sándor
Rácz Sándor
Kóth János
Horváth Andrásné (Papp IIona)
Orbán János
Polyák Pálné (Somogyvári Margit)
Simkó János
Tóth Józsefné (Kékesi Jolán)
Iván –Páll Györgyné (Nyisztor Ilo-
na)
Tündik János
Pisák Péterné (Nagy Mária)
Várnagy Istvánné (Domokos Irén)
Kutasi Zsuzsanna
Páll Péter
Sitku Ernõ Ottó
Papp Mihály
Kóth Miklós
Csákányos Miklós
Rézmûves József

A 2019. évi elsõ lapszám Anyaköny-
vi rovatából kimaradt Nagy
Miklósné (Kópis Ilona) elhunyt neve,
melyért ezúton is a család elnézé-
sét kérjük.

Juhász Marianna–Ármós Tamás
Ilosvai Kitti–Áncsák Szilveszter

Egri József–Kepics Éva
Tóth Tamás–Mészáros Tímea
Dicsõ Mihály–Szajkó Mária

Vajda András Zoltán–Berki Mária
Kiss Sándor–Brezina Nóra

Bihari János–Bohatecz Katalin
Orosz Miklós–Agócs Edina
Andicsku János–Suller Éva

Tisza András

Aranyosi Zsófia Fanni

Csonka Kristóf

Domokos Máté Zalán

Kékesi Ádám Léka AttilaTóth Petra


